

**REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
GRAD PRELOG
GRADONAČELNIK**

KLASA: 022-05/23-01/07

URBROJ: 2109-14-02-23-1

Prelog, 22. ožujak 2023. godine

**GRADSKOM VIJEĆU GRADA PRELOGA
*n/p predsjednika Vijeća***

Temeljem članka 50. Statuta Grada Preloga („Službeni glasnik Međimurske županije“
br. 10/09., 26/10., 23/11., 5/13., 4/18., 12/18. – pročišćeni tekst i 6/21.), podnosim

**IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA
za razdoblje od 1. srpnja 2022. godine
do 31. prosinca 2022. godine**

GRADONAČELNIK

Ljubomir Kolarek, dr. med. vet.

Uvodna riječ gradonačelnika

Prema Statutu Grada Preloga, a u skladu sa zakonom, obveza gradonačelnika je podnošenje detaljnog izvješća o svom radu Gradskom vijeću, dva puta godišnje. Cilj ovog Izvješća je obuhvaćanje svih aktivnosti u razdoblju od 1. srpnja do 31. prosinca 2022. godine. I ove aktivnosti, dio su te proizlaze iz predizbornog programa koalicije HDZ-a i HSS-a, a obveza gradonačelnika i njegovog zamjenika je njihova realizacija. Izvješće sadrži i aktivnosti koje proizlaze iz zakona, podzakonskih akata i odluka Gradskog vijeća, kao i važećih strateških dokumenata razvoja Grada, zakonske nadležnosti rada gradonačelnika i njegovog zamjenika.

Institut za javne financije već godinama analizira proračunsku transparentnost svih županija, gradova i općina, a ove je godine istraživanje provedeno u razdoblju studenom – prosincu 2021. i veljači – travnju 2022. Proračunska transparentnost podrazumijeva uvid u potpune, točne, pravovremene i razumljive proračunske informacije. Na temelju njih građani se mogu angažirati i, između ostalog, pokušati utjecati na efikasnost prikupljanja i trošenja proračunskih sredstava, odgovornost Vlade i vlasti lokalnih jedinica, kao i na smanjenje mogućih koruptivnih radnji. Grad Prelog, i u najnovijem istraživanju Instituta za financije, ocjenjen je ocjenom 5, za svoju proračunsku transparentnost.

Prigodnom svečanošću, uz blagdan Male Gospe, u četvrtak 8. rujna, otvoreno je novoizgrađeno Dječje igralište Zelenišće u Draškovcu. Riječ je o projektu, financiranom iz tipa operacije 7.4.1. „Ulaganje u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu“ koje se provodi putem lokalnih razvojnih strategija, točnije putem LAG – a Mura – Drava, unutar podmjere 19.2. „Provedba operacija unutar CLLD strategije“. Kroz taj program, projekt je sufinanciran sa 156.000,00 kuna. Radove na izgradnji dječjeg igrališta Zelenišće u Draškovcu, izvodila je tvrtka Kontura d.o.o. iz Varaždina, a vrijednost radova bila je 478.084,50 kune (sa uključenim PDV – om). Ovo dječje igralište sadrži stazu za role/dječja vozila, tobogane, ljuljačke, klackalice i druga igrala, a idejno je rješenje osmislila Ana Židov.

Grad Prelog objavio je Javni natječaj za financiranje javnih potreba u 2023. godini. Predmet Javnog natječaja je prikupljanje pisanih prijedloga projekata organizacija civilnog društva koje djeluju na području Grada Preloga kroz nekoliko prioriternih područja: kultura, tehnička kultura, udruge osoba s invaliditetom te ostale udruge. Ukupna planirana vrijednost Javnog natječaja je 337.000,00 kuna/44.727,59 eura. U sklopu ovogodišnjeg obilježavanja Dana mjesta Čehovec puštena je u pogon javna rasvjeta između Čehovca i Preloga. Uz pješačko biciklističku stazu, između Čehovca i

Preloga, postavljeno je 28 stupova sa rasvjetnim tijelima. Radove su izvodile tvrtke DG Commerce d.o.o. iz Preloga te Energy Plus d.o.o. iz Ludbrega, dok poslove stručnog nadzora obavlja tvrtka Bitel d.o.o. iz Kotoribe. Ukupna planirana vrijednost radova je blizu 400.000,00 kuna.

Projekt izgradnje Aglomeracije Donja Dubrava u ovom je trenutku najveća investicija na području Grada Preloga. U tijeku su radovi na izgradnji sanitarne kanalizacije te kućnih priključaka u naselju Cirkovljan, Draškovec, Hemuševac i Oporovec te se ujedno vrši i intenzivno uređenje prometnica po izgradnji kanalizacije. U prostorima Uprave Grada Preloga potpisan je Ugovor o javnoj nabavi radova: Rekonstrukcija Cvjetne i Dravske ulice s izgradnjom pješačko biciklističkih staza i uređenje parkirališta kod groblja u Cirkovljanu. Radovi prema potpisanom Ugovoru krenut će nakon radova na Aglomeraciji Donja Dubrava. Ugovor su potpisali gradonačelnik Grada Preloga Ljubomir Kolarek te ispred izvođača radova, tvrtke Szabadics Építőipari Zrt. iz Mađarske, Horvath Szabolcs. Ukupna je vrijednost ugovorenih radova 3.123.465,81 kuna (sa uključenim PDV – om).

Grad Prelog i ove godine organizirao je, u petak 25. studenog, tradicionalni susret gospodarstvenika s područja Preloga, pod nazivom „Gospodarski forum Grada Preloga 2022.“. Ministar gospodarstva i održivog razvoja Davor Filipović, uz gradonačelnika Grada Preloga Ljubomira Kolareka otvorio je ovogodišnji Gospodarski forum Grada Preloga u poslijepodnevnim satima, nakon čega je obišao preloške tvrtke Heplast-pipe d.o.o. te Šestan-Busch d.o.o.

Ovogodišnji Gospodarski forum Grada Preloga sastojao se od dva dijela. U prvom dijelu održalo se nekoliko zanimljivih predavanja i radionica, u suradnji Grada Preloga i partnera. Hrvatska banka za obnovu i razvitak u Gospodarskom forumu sudjelovala je sa radionicom na temu “Financiranje kapitalnih projekata jedinica lokalne samouprave”. Hrvatska zajednica inovatora organizirala je radionicu 3D printanja za učenike osnovnih i srednjih škola. HAMAG BICRO (Hrvatska agencija za malo gospodarstvo, inovacije i investicije) u Gospodarski se forum uključio radionicama “Financijski instrumenti iz NPOO-a i Mikro zajam za obrtna sredstva” te “Provedba ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava”, dok su svi zainteresirani mogli proći i edukaciju o obvezama pravnih i fizičkih osoba u zaštiti intelektualnog vlasništva u organizaciji. U večernjem dijelu održala se završna svečanost, uz obraćanje uzvanika te tematsku panel diskusiju.

Grad Prelog objavio je natječaj o prodaji parcela za stambenu izgradnju u Prelogu. 14. prosinca 2022. godine s početkom u 12,00 sati provelo se javno nadmetanje za prodaju u vlasništvo parcela za stambenu izgradnju na području dijela naselja Jug (Ulica Perutnica) i u Ulici Dragutina Domjanića u Prelogu. Radi se o ukupno 13 parcela, a

početna visina cijene zemljišta je 263,71 kn/m² odnosno 35,00 eura/m² (fiksni tečaj konverzije 1 euro = 7,53450 kn). 10 parcela prodano je već na prvom nadmetanju u mjesecu prosincu.

Sa željom ojačavanja Uprave Grada Preloga te sa željom da se Prelog još uspješnije upiše na turističku kartu Hrvatske, gradonačelnik Ljubomir Kolarek i Sandra Herman potpisali su Ugovor o suradnji, kojim Sandra Herman postaje savjetnica gradonačelnika za turizam.

Niz je projekata i aktivnosti koji se i dalje provode ili pripremaju na području Preloga:

- Početna konferencija projekta „Pomozi, Zaposli, Usreći III“, održana je, u utorak, 4. listopada, u prostoru Poduzetničkog centra Prelog. Početna konferencija projekta sufinancirana je u okviru Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020. iz Europskog socijalnog fonda. Grad Prelog primio je odličnu vijest još u mjesecu srpnju. Tada je stigla obavijest o uspješnom apliciranju projekta „Pomozi, Zaposli, Usreći III“, nakon čega je stigla i Odluka o financiranju, a početkom mjeseca rujna, potpisani su ugovori s 10 žena koje će sudjelovati u projektu. Vrijednost projekta je 494.400,00 kn, financirana u stopostotnom iznosu iz Europskog socijalnog fonda, Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020.
- U ponedjeljak, 24. rujna 2022. godine, održan je šesti sastanak projektnih partnera u sklopu projekta akronima AQUA ADVENTURES koji provode Grad Prelog i mađarska općina Kistolmács, a sufinancira Europska unija iz programa INTERREG V-A Program suradnje Mađarska-Hrvatska 2014.-2020. Na traženje mađarske strane projekt je produljen do 28. veljače 2023. godine te će dotad biti završene sve aktivnosti.
- Energetska udruga građana "Zeleni Prelog" i Grad Prelog u suradnji sa Međimurskom energetsom agencijom d.o.o. (MENE) organizirala je predstavljanje Javnog poziva za poticanje obnovljivih izvora energije u obiteljskim kućama (EnU-2/22) i potpisivanje ugovora sa korisnicima temeljem Javnog poziva za sufinanciranje izrade glavnog elektrotehničkog projekta fotonaponske elektrane za proizvodnju električne energije u kućanstvima. Tako je u srijedu, 2. studenog, u prostoru Muzeja Croata insulanus Grada Preloga, potpisano prvih trinaest ugovora temeljem Javnog poziva za sufinanciranje izrade glavnog elektrotehničkog projekta fotonaponske elektrane za proizvodnju električne energije u kućanstvima.
- Grad Prelog te tvrtka Pavlic-Asfalt-Beton, potpisali su Ugovor o javnoj nabavi radova na rekonstrukciji pomoćnog nogometnog igrališta u Sportskom parku Mladost u

Prelogu. Vrijednost ugovorenih radova je 1.217.575,00 kuna (bez PDV – a), a rok za završetak 20.02.2023. Radi se o pripremi terena za ugradnju umjetne trave na pomoćnom igralištu u Parku Mladosti u Prelogu. Dio sredstava za ovaj projekt osiguran je iz Ministarstva turizma i sporta. Grad Prelog, prijavio je projekt na Natječaj za sufinanciranje izgradnje, građevinskog zahvata i opremanja sportskih građevina u 2022. godini, kojeg provodi Ministarstvo turizma i sporta. Prema objavljenim rezultatima Natječaja, Gradu Prelogu je za navedeni projekt odobreno 624.000,00 kuna. Nakon izvedbe pripremnih radova, igralište sa umjetnom travom, postavljat će se u suradnji sa Hrvatskim nogometnim savezom.

- Slijedom potpisanog Ugovora o radovima na izgradnji integrirane sunčane elektrane Dječjeg vrtića Fijolica Prelog između Grada Preloga kao investitora i tvrtke Solektra d.o.o. kao izvođača radova, završeni su svi radovi te je ova elektrana puštena u pogon, u utorak 6. prosinca 2022. godine. Izgradnja sunčane elektrane dio je aktivnosti projekta ENES – CE.
- U lipnju 2021. godine Grad Prelog započeo je sa pripremom projektne dokumentacije za prijavu projekta „Rekonstrukcija, dogradnja i opremanje Dječjeg vrtića u Draškovcu“ prema Agenciji za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju. Gradonačelnik Ljubomir Kolarek, potpisao je Ugovor o financiranju projekta Rekonstrukcija i opremanje Dječjeg vrtića Fijolica Prelog, PO Draškovec. Tim ugovorom Grad Prelog će za dogradnju vrtića u Draškovcu dobiti maksimalan iznos mogućih sredstava, 4.444.618,39 kuna/589.902,24 eura.

Grad Prelog i dalje ulaže u škole na svojem području, iako nije njihov vlasnik. Uvođenjem izborne nastave Informatike u razrednu nastavu, javila se potreba za opremanjem još jedne informatičke učionice u Osnovnoj školi Prelog. U rješavanje ovog problema zajednički su se uključili Grad Prelog i Međimurska županija. Grad Prelog uložio je u opremanje informatičke učionice osamdeset tisuća kuna, a školi su uređaji predani na korištenje u utorak, 13. prosinca. Grad Prelog uložio je i više od sedamdeset tisuća kuna u sanaciju ulaza u Sportsku dvoranu Osnovne škole Prelog.

Grad Prelog na razne načine unapređuje stanje u predškolskom odgoju na svom području. Tako je prijavljen projekt te su dobivena sredstva kroz Javni poziv gradovima indeksa razvijenosti od V. do VIII. skupine za financijsku potporu za održavanje i razvoj predškolske djelatnosti u 2022. godini. Projekat uključuje sufinanciranje predškolske djelatnosti u Dječjem vrtiću Fijolica Prelog od strane Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade, a Gradu Prelogu je kroz ovaj projekat odobren iznos od 412.500,00 kn. Dobivena sredstva utrošit će se na plaće zaposlenika i to 3 odgojitelja te za režijske troškove kroz 11 mjeseci (rujan 2022. – srpanj 2023.).

Četiri puta kroz kalendarsku godinu podijeljene su naknade za novorođeno dijete. Ukupno je ove godine podijeljeno 78 naknada za novorođeno dijete te je na taj način podijeljeno ukupno 223.000,00 kuna, 36 za prvorođeno dijete u obitelji, 34 za drugorođeno dijete u obitelji, 6 za treće dijete i 2 naknade za četvrto dijete u obitelji.

Na području Grada Preloga održane su brojne kulturne, sportske manifestacije, koncerti, kazališne predstave, u organizaciji Turističke zajednice Grada Preloga, Doma kulture Grada Preloga, Muzeja Croata insulanus te Knjižnice i čitaonice Grada Preloga, Zajednice sportskih udruga Grada Preloga, kao i brojnih udruga s područja Preloga. Tako je organiziran Lov na labuđe pero, u sklopu projekta Aqua Adventures, održana tradicionalna Opera pod zvijezdama, Prelog je ugostio izbor za Miss sporta Hrvatske, održane su tradicionalne Ljetne noći Grada Preloga te Memorijal ing. Vladimira Skoka u malom nogometu, Ljetna kros liga, karate i biciklistički kamp, Divlji triatlon, Festival Kre Mure i Drove. Svečano su, uz pomoć Grada Preloga i Turističke zajednice Grada Preloga, u svim mjestima obilježena tradicionalna mjesna proštenja. Prelog je ugostio natjecanje u oranju najboljih međimurskih orača, a Prelog je ove godine bio i domaćin Državnog prvenstva u oranju. Na prostoru Marine Prelog nekoliko su puta kroz ljetne dane održani Dani otvorenih vrata sportova na vodi, zatim vinski piknici Turističke zajednice Grada Preloga obilježena je godišnjica tragedije na Dravi, a prvi put je održan i veslački Dragon Boat kup. Održani su Dani kruha i zahvale, Prelog je ugostio jednu od večeri Varaždinskih baroknih večeri, Dani Kalmana Mesarića, održani su Dani smijeha, Priločki folklorni susreti, a Prelog je ugostio i Međužupanijsku karate ligu. Obilježen je Dan sjećanja na žrtve Domovinskog rata, Vukovara i Škabrnje, uz predstavljanje knjige Danijela Borovića „Prelet za Hrvatsku“.

Kroz tri dana prvog vikenda rujna, Prelog je bio uistinu centar ovog kraja Hrvatske, u koji su vodili svi putevi. Festival balona, održan je u Prelogu, na prostoru Sportsko rekreacijske zone Marina, od petka do nedjelje, od 2. do 4. rujna 2022. godine. Nekoliko tisuća posjetitelja, svakog dana, pratilo je letove balonima, uživalo u pravom Pikniku na Marini, uz edukacijske, znanstvene i popularne radionice, predavanje Ante Radonjića, noćni spektakl Night Glow. Društvene mreže su bile ispunjene spektakularnim prizorima sa Marine u Prelogu. Sudjelovali su piloti iz Češke, Mađarske, Slovenije, Sjeverne Makedonije, Brazila i Hrvatske, a i Prelog je na njih ostavio sjajan dojam te su organizatori, Balon klub Zagreb, WTF Events, Grad Prelog i Turistička zajednica Grada Preloga najavili suradnju i za sljedeće godine.

Nizom događanja Grad Prelog obilježio je svoj dan, Dan Grada Preloga, 6. prosinac. U prijepodnevnim satima obiđena su neka od gradilišta na području Preloga: Ulica Ivana Meštrovića, područje Aglomeracije Donja Dubrava, Marina Prelog, otvorena je integrirana sunčana elektrana Dječjeg vrtića Fijolica. Prije svečane sjednice Gradskog vijeća Grada Preloga služena je sveta misa u Župnoj crkvi sv. Jakoba, a prijavak

Zrinske garde Čakovec predan je ministru pravosuđa i uprave Ivanu Malenici. Upaljene su svijeće i položeni vijenci ispred centralnog križa na groblju u Prelogu te na Spomen ploču znamenitim Hrvatima priločke župe. Na Trgu sv. Jakoba u Prelogu, otkriven je i spomenik prvom hrvatskom predsjedniku dr. Franji Tuđmanu. Svečana sjednica Gradskog vijeća održana je u Domu kulture Grada Preloga. Dodijeljena su javna priznanja Grada Preloga za 2022. godinu. Počasnim građaninom Grada Preloga proglašen je prečasn Antun Hobljaj, župnik Župe sv. Jakoba ap. st. iz Preloga. Grb Grada Preloga primili su Udruga građana „Zrinska garda Čakovec“, Gradsko komunalno poduzeće Pre-kom d.o.o. iz Preloga te Franjo Ružman iz Preloga. Ove su godine plaketama Grada Preloga nagrađeni Mješoviti pjevački zbor „Prijatelji sv. Roka“ iz Draškovca, NK Naprijed – veterani iz Cirkovljana, Mario Blažeka iz Čehovca, Miljenko Krušelj iz Preloga te Marijan Malek iz Čehovca. Brojne su se udruge uključile i u ovogodišnji Advent u Prelogu, a centralni događaj bio je tradicionalni Božićni koncert u crkvi sv. Jakoba, koji su ove godine održale Ivana i Marija Husar.

Prema podacima Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Područna služba Čakovec, na dan 30. lipnja 2022. godine na Zavodu za zapošljavanje bilo je ukupno prijavljenih 111 naših građana, a na dan 31. prosinca 2022. godine na Zavodu za zapošljavanje bilo je ukupno prijavljenih 113 naših građana.

I. KOLEGIJ GRADONAČELNIKA

Kolegij gradonačelnika Grada Preloga uz gradonačelnika Ljubomira Kolareka, čini predsjednik Gradskog vijeća, njegovi zamjenici te pročelnici upravnih odjela Grada Preloga, Miljenka Radović, pročelnica Upravnog odjela za upravu i društvene djelatnosti, Željko Poredoš, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i financije te Miroslav Hrčić, pročelnik Upravnog odjela za razvoj Grada i projekte.

Svoju sedmu sjednicu Stručni kolegij gradonačelnika Grada Preloga održao je 14. rujna 2022. godine u Gradskoj vijećnici Grada Preloga. Na dnevnom se redu našlo sedam točaka dnevnog reda, odnosno Izvješće o radu gradonačelnika za proteklo razdoblje, prijedlozi odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Proračuna Grada Preloga za razdoblje od 01.01.- 30.06.2022. godine, zatim o izradi Urbanističkog plana uređenja područja „Krč“ u Čehovcu, o izmjeni Odluke o socijalnoj skrbi Grada Preloga, prijedlog Odluke o proglašenju projekta „Neispričana priča zarobljene rijeke“ od posebnog interesa za Grad Prelog te Odluke o imenovanju ravnatelja/ice Knjižnice i čitaonice Grada Prelog.

Osma sjednica Stručnog kolegija gradonačelnika održana je 15. studenog 2022. godine. Na dnevnom redu bila je jedna točka i to prijedlog Odluke o osnivanju i imenovanju Komisije za popis imovine, prava i obveza (inventar, oprema) Grada Preloga za 2022. godinu. U Komisiju su predloženi Petar Novak (predsjednik), Marija Sačer (član), Željko Poredoš (zamjenik predsjednika), Darko Bubanić (zamjenik člana) te predstavnik MO (član) i predstavnik MO (zamjenik člana).

Svoju 9. sjednicu, Stručni kolegij gradonačelnika održao je u srijedu 23. studenog. Niz točaka našao se na dnevnom redu, raspravljalo se o dodjeli javnih priznanja Grada Preloga za 2022. godinu, o prijedlogu Proračuna Grada Preloga za 2023. godinu, s projekcijom za 2024. i 2025. godinu te vezano uz Proračun, o prijedlozima programa građenja i održavanja komunalne infrastrukture u 2023. godini, prijedlozima programa javnih potreba u kulturi i sportu Grada Preloga u 2023. godini, zatim o izvršavanju Proračuna Grada Preloga u 2023. godini, o prekoračenju po poslovnom računu te o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi na području k. o. Prelog. Što se tiče Proračuna Grada Preloga za 2023. godinu, donosi se u visini 8.194.500,00 EUR prihoda i primitaka, odnosno u visini 7.894.500,00 EUR rashoda i izdataka. Gradskom vijeću upućen je i Zaključak o prodaji građevinskog zemljišta na području dijela naselja Jug (Ulica Perutnica) i u Ulici Dragutina Domjanića u Prelogu, kojim se prilazi prodaji građevinskog zemljišta za stambenu izgradnju na području dijela naselja Jug (Ulica Perutnica) i u Ulici Dragutina Domjanića u Prelogu. Radi se o trinaest novih građevinskih parcela namijenjenih stambenoj izgradnji. Početna visina cijene zemljišta je 263,71 kn/m² odnosno 35,00 eura/m². Raspravljalo se i prijedlozima odluka o pravu na jednokratnu novčanu pomoć za opremu novorođenog djeteta te o izmjeni Odluke o socijalnoj skrbi Grada Preloga. Kolegij gradonačelnika donio je Zaključak o planu i rasporedu rada zimske službe na području Grada Preloga za zimu 2022./2023. te Zaključak o prihvaćanju Izvješća o statusu studenata sa sklopljenim ugovorima o kreditiranju za akademsku godinu 2021./2022.

Posljednja, odnosno deseta sjednica Stručnog kolegija gradonačelnika Grada Preloga, održana je u četvrtak 15. prosinca 2022. godine u Gradskoj vijećnici Grada Preloga. Na dnevnom redu našlo se ukupno osamnaest točaka. Stručni kolegij gradonačelnika donio je odluke o dodjeli subvencije u poljoprivredi za 2022. godinu, zatim o dodjeli jednokratnih novčanih pomoći te je donesen i plan vježbi civilne zaštite za 2023. godinu. Gradskom vijeću Grada Preloga upućen je prijedlog Odluke o II. izmjenama i dopunama Proračuna Grada Preloga za 2022. godinu te vezano uz ovu odluku, izmjene i dopune programa građenja i održavanja komunalne infrastrukture i programa javnih potreba u kulturi i sportu Grada Preloga za 2022. godinu. Raspravljalo se o promjeni ekonomske cijene vrtića, imenovanju privremenog ravnatelja Pučkog otvorenog učilišta Prelog, predstavljena je Godišnja analiza stanja sustava civilne zaštite na području Grada

Preloga za 2022. godinu i Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Preloga za 2023. godinu, zatim plan djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2023. godinu. Gradskom vijeću Grada Preloga upućeni su i prijedlozi odluka o izmjenama i dopunama Pravilnika o provedbi postupka jednostavne nabave te o donošenju Urbanističkog plana uređenja područja „Krč“ u Čehovcu.

II. PRIPREMA PRIJEDLOGA OPĆIH AKATA

U okviru svojih ovlasti gradonačelnik je pripremio prijedloge općih akata u suradnji s upravnim odjelima Grada Preloga i predlagao njihovo donošenje Gradskom vijeću Grada Preloga. Za period podnošenja izvješća održane su tri sjednice Gradskog vijeća.

Na sjednicama Gradskog vijeća raspravljalo se i donosilo odluke o sljedećim točkama dnevnog reda:

1. Izvješće o prestanku mandata vijećnika Gradskog vijeća Grada Preloga
2. Donošenje Zaključka o prestanku mandata gradskom vijećniku i verifikaciji mandata zamjeniku gradskog vijećnika
3. Izvješće o radu gradonačelnika (siječanj – lipanj 2022. godine)
4. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Proračuna Grada Preloga za razdoblje od 01.01.- 30.06.2022. godine
5. Donošenje Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja područja „Krč“ u Čehovcu
6. Donošenje Odluke o izmjenama Odluke o socijalnoj skrbi Grada Preloga
7. Donošenje Odluke o proglašenju projekta „Neispričana priča zarobljene rijeke Drave“ od posebnog interesa za Grad Prelog
8. Donošenje Odluke o imenovanju ravnatelja/ice Knjižnice i čitaonice Grada Preloga
9. Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o osnivanju i imenovanju Savjeta za socijalnu skrb Grada Preloga
10. Donošenje Odluke o osnivanju i imenovanju Etičkog odbora
11. Donošenje Odluke o osnivanju i imenovanju Vijeća časti
12. Donošenje Zaključka o utvrđivanju početne prodajne cijene građevinskog zemljišta na području Preloga
13. Donošenje Odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Preloga za 2022. godinu
14. Donošenje Proračuna Grada Preloga za 2023. godinu, sa projekcijom za 2024. i 2025. godinu
15. Donošenje Programa građenja komunalne infrastrukture u 2023. godini
16. Donošenje Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2023. godini

17. Donošenje Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga u 2023. godini
18. Donošenje Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga u 2023. godini
19. Donošenje Programa javnih potreba u sportu Zajednice sportskih udruga Grada Preloga u 2023. godini
20. Donošenje Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Preloga u 2023. godine
21. Donošenje Zaključka o prekoračenju po poslovnom računu
22. Donošenje Odluke o pravu na jednokratnu novčanu pomoć za opremu novorođenog djeteta
23. Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o socijalnoj skrbi Grada Preloga.
24. Donošenje Zaključka o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi na području k.o. Prelog
25. Donošenje Zaključka o prodaji građevinskog zemljišta na području djela naselja Jug (Ulica Perutnica) i u Ulici Dragutina Domjanića u Prelogu
26. Donošenje Odluke o II. izmjenama i dopunama Proračuna Grada Preloga za 2022. godinu
27. Donošenje Odluke o II. izmjenama i dopunama Programa građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu
28. Donošenje Odluke o II. izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu
29. Donošenje Odluke o II. izmjenama Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga za 2022. godinu
30. Donošenje Odluke o II. izmjenama Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2022. godinu
31. Donošenje Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u sportu Zajednice sportskih udruga Grada Preloga za 2022. godinu
32. Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o utvrđivanju mjerila za sufinanciranje djelatnosti ustanova predškolskog odgoja na području Grada Preloga
33. Donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statutarnu odluku o izmjenama Statuta Dječjeg vrtića FIJOLICA Prelog
34. Donošenje Odluke o imenovanju privremenog ravnatelja Pučkog otvorenog učilišta Prelog
35. Donošenje Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja područja „Krč“ u Čehovcu
36. Donošenje Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja područja „Pod vrti“ do Čakovečke ulice u Prelogu
37. Donošenje Odluke o Izmjenama i dopunama Pravilnika o provedbi postupak jednostavne nabave
38. Godišnja analiza stanja sustava civilne zaštite na području Grada Preloga za 2022. godinu

39. Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Preloga za 2023. godinu
40. Donošenje Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda – za 2023. godinu
41. Donošenje Plana rada Gradskog vijeća Grada Preloga za 2023. godinu

Gradsko vijeće Grada Preloga održalo je 22. rujna 2022. godine svoju osmu sjednicu u ovom sazivu. Na dnevnom se redu našlo ukupno jedanaest točaka dnevnog reda. Tako se na dnevnom redu našlo Izvješće o radu gradonačelnika za proteklo razdoblje, prijedlozi odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Proračuna Grada Preloga za razdoblje od 01.01.- 30.06.2022. godine, zatim o izradi Urbanističkog plana uređenja područja „Krč“ u Čehovcu, o izmjeni Odluke o socijalnoj skrbi Grada Preloga, prijedlog Odluke o proglašenju projekta „Neispričana priča zarobljene rijeke“ od posebnog interesa za Grad Prelog te Odluke o imenovanju ravnatelja/ice Knjižnice i čitaonice Grada Prelog. Ravnateljicom Knjižnice i čitaonice Grada Preloga ponovno je imenovana Maja Lesinger, a Gradsko vijeće Grada Preloga osnovalo je i imenovalo Etički odbor i Vijeće časti.

Gradsko vijeće Grada Preloga održalo je svoju devetu sjednicu u četvrtak, 1. prosinca 2022. U sklopu dnevnog reda raspravljalo se o dodjeli javnih priznanja Grada Preloga za 2022. godinu, o prijedlogu Proračuna Grada Preloga za 2023. godinu, sa projekcijom za 2024. i 2025. godinu te vezano uz Proračun, o prijedlozima programa građenja i održavanja komunalne infrastrukture u 2023. godini, prijedlozima programa javnih potreba u kulturi i sportu Grada Preloga u 2023. godini, zatim o izvršavanju Proračuna Grada Preloga u 2023. godini, o prekoračenju po poslovnom računu te o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi na području k.o. Prelog. Što se tiče Proračuna Grada Preloga za 2023. godinu, Proračun Grada za 2023. godinu donijet je u visini 8.194.500,00 EUR-a prihoda i primitaka, odnosno u visini 7.894.500,00 EUR-a rashoda i izdataka. Povjerenstvo za dodjelu javnih priznanja Gradskom je vijeću uputilo prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Preloga za 2022. godinu, koje je Gradsko vijeće i prihvatilo. Tako su na svečanoj sjednici Gradskog vijeća Grada Preloga, Plaketu Grada Preloga primili Mješoviti pjevački zbor „Prijatelji sv. Roka“ iz Draškovca, NK Naprijed – veterani iz Cirkovljana, Mario Blažeka iz Čehovca, Miljenko Krušelj iz Preloga i Marijan Malek iz Čehovca. Grb Grada Preloga primila je Udruga građana „Zrinska garda Čakovec“, Gradsko komunalno poduzeće Pre-kom d.o.o. iz Preloga te Franjo Ružman iz Preloga, a povelju Počasni građanin Grada Preloga prečasni Antun Hobljaj iz Preloga. Prihvaćen je i Zaključak o prodaji građevinskog zemljišta na području dijela naselja Jug (Ulica Perutnica) i u Ulici Dragutina Domjanića u Prelogu, kojim se prišlo prodaji građevinskog zemljišta za stambenu izgradnju na području dijela naselja Jug (Ulica Perutnica) i u Ulici Dragutina Domjanića u Prelogu. Ovdje se radi o trinaest novih građevinskih parcela namijenjenih stambenoj izgradnji. Početna visina cijene zemljišta je bila 263,71 kn/m² odnosno 35,00 eura/m². Raspravljalo se i o prijedlozima

odluka o pravu na jednokratnu novčanu pomoć za opremu novorođenog djeteta te o izmjeni Odluke o socijalnoj skrbi Grada Preloga.

Deseta sjednica Gradskog vijeća Grada Preloga održana je 15. prosinca 2022. godine u Gradskoj vijećnici Grada Preloga. Najvažnija točka bila je Odluka o II. izmjenama i dopunama Proračuna Grada Preloga za 2022. godinu te vezano uz ovu odluku, izmjene i dopune programa građenja i održavanja komunalne infrastrukture i programa javnih potreba u kulturi i sportu Grada Preloga za 2022. godinu. Predložene su i usvojene korekcije osnovnog plana proračuna za 2022. godinu, predlažu se kako slijedi: smanjenje ukupno planiranih prihoda i primitaka za 1.097.000,00 kuna, smanjenje ukupno planiranih rashoda i izdataka za 1.097.000,00 kuna. Iz navedenog slijedi da se predloženim II. Izmjenama i dopunama Proračuna Grada Preloga za 2022. godinu planira očekivanim prihodima i primicima u iznosu od 59.154.333,95 kuna, podmiriti preneseni manjak iz prošle godine od -4.484.333,95 kuna i rashodi i izdaci ove proračunske godine od 54.670.000,00 kuna. Donesene su odluke o promjeni ekonomske cijene vrtića, imenovanju privremenog ravnatelja Pučkog otvorenog učilišta Prelog, predstavljena je Godišnja analiza stanja sustava civilne zaštite na području Grada Preloga za 2022. godinu i Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Preloga za 2023. godinu, zatim plan djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2023. godinu. Što se tiče Dječjeg vrtića Fijolica, povećalo se učešće Grada Preloga i to na način da se s dosadašnjeg učešća od 1.150,00 kn po djetetu za redovni program predškolskog odgoja povećava na iznos od 1.300,00 kn; dosadašnje učešće od 1.500,00 kn po djetetu za boravak djeteta u jasličkoj skupini povećava na iznos od 1.600,00 kn. Učešće i cijena programa predškole se ne mijenja. Udio roditelja u ekonomskoj cijeni Dječjeg vrtića Fijolica Prelog se neće mijenjati i ono iznosi 650,00 kn (86,27 EUR) po djetetu za redovni program predškolskog odgoja i 900,00 kn (119,45 EUR) po djetetu za boravak djeteta u jasličkoj skupini. Nova ekonomska cijena boravka djece u Dječjem vrtiću Fijolica Prelog stupa na snagu s danom 01. siječnja 2023. godine pa tako i promijenjeni udio financiranja Grada Preloga. Privremenim ravnateljem Pučkog otvorenog učilišta Prelog imenovan je Mladen Križaić iz Male Subotice. Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo je i odluku o Izmjenama i dopunama Pravilnika o provedbi postupka jednostavne nabave te o donošenju Urbanističkog plana uređenja područja „Krč“ u Čehovcu i područja „Pod vrti“ do Čakovečke ulice u Prelogu, kao i Plana rada Gradskog vijeća za 2023. godinu.

III. GRADONAČELNIK U FUNKCIJI SKUPŠTINE TRGOVAČKIH DRUŠTAVA U VLASNIŠTVU GRADA PRELOGA

Grad Prelog je jedini vlasnik tri trgovačka društva i to „GOSPODARSKE ZONE PRELOG“ d.o.o. za obavljanje djelatnosti u vezi s izgradnjom, organizacijom i

upravljanjem gospodarskim zonama, Prelog; trgovačko društvo „MARINA PRELOG“ d.o.o. za obavljanje ugostiteljskih i turističkih djelatnosti i Razvojna agencija PCP d.o.o. za poticanje gospodarstva i lokalnog razvoja. U suvlasništvu jedinica lokalne samouprave donjeg Međimurja, Općina Martijanec i Jalžabet (Varaždinska županija) i Grada Preloga je Gradsko komunalno poduzeće „PRE-KOM“ d.o.o. za obavljanje komunalnih djelatnosti. Kao Skupština društva u navedenim trgovačkim društvima pojavljuje se gradonačelnik.

Skupština društva MARINA PRELOG d.o.o. Prelog u periodu za koji se podnosi izvješće održala je dvije sjednice Skupštine društva.

Na 30. sjednici Skupštine Društva održanoj 2. studenoga 2022. godine donijete su sljedeće odluke:

1. Donošenje Odluke o imenovanju ovlaštenog revizora za obavljanje revizije poslovanja trgovačkog društva Marina Prelog d.o.o. Prelog za 2022. godinu

Na 31. sjednici Skupštine Društva održanoj 22. prosinca 2022. godine donijete su sljedeće odluke:

1. Davanje suglasnosti na Odluku Nadzornog odbora trgovačkog društva Marina Prelog d.o.o. Prelog o prihvaćanju Plana poslovanja za 2023. godinu
2. Donošenje Odluke o prihvaćanju Financijskih izvještaja trgovačkog društva Marina Prelog d.o.o. Prelog za razdoblje I. - IX. 2022. godine

U promatranom razdoblju održane su tri sjednice NO Društva:

31.10.2022. – 40. sjednica NO trg. društva Marina Prelog d.o.o. Prelog

21.12.2022.– 41. sjednica NO trg. društva Marina Prelog d.o.o. Prelog

Na navedenim sjednicama gradonačelnik nije sudjelovao.

U periodu za koji se podnosi izvješće gradonačelnik Grada Preloga prisustvovao je sjednici Skupštine društva GKP "PRE-KOM" d.o.o. Prelog i to dana 9. prosinca 2022. godine. Na toj su sjednici donesena je Odluka:

1. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog za nabavu goriva

U periodu od 1. 7. 2022. do 31.12. 2022. godine nije održana sjednica Skupštine društva GOSPODARSKE ZONE PRELOG d.o.o. Prelog

U izvještajnom periodu održane su dvije sjednice Skupštine društva RAZVOJNA AGENCIJA PCP d.o.o. Prelog

Na 6. sjednici Skupštine Društva Razvojna agencija PCP d.o.o. održanoj 8. srpnja 2022. godine donijeta je sljedeća odluka:

1. Donošenje odluke o prihvaćanju Financijskih izvještaja trgovačkog društva Razvojna agencija PCP d.o.o. za razdoblje 01.-06. 2022. godine

Na 7. sjednici Skupštine Društva Razvojna agencija PCP d.o.o. održanoj 21. prosinca 2022. godine donijete su sljedeće odluke:

1. Donošenje odluke o prihvaćanju Financijskih izvještaja trgovačkog društva Razvojna agencija PCP d.o.o. za razdoblje 01.-09.2022. godine
2. Davanje suglasnosti na Odluku Nadzornog odbora Razvojna agencija PCP d.o.o. na Plan poslovanja za 2023. godinu

IV. GRADONAČELNIK U FUNKCIJI PREDSEDNIKA TURISTIČKE ZAJEDNICE GRADA PRELOGA

U drugoj polovici 2022. godine Turistička zajednica Grada Preloga uspješno je obavljala svoje zadaće i ciljeve, u skladu s programom rada i zadaćama propisanim Zakonom o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma (NN 52/19, 42/20).

Što se tiče turističkih kretanja na području Grada Preloga, uvidom u evidenciju sustava eVisitor vidljivo je da je u drugoj polovici 2022. godine ostvareno:

druga polovica 2022. godine	Dolasci	Noćenja	Prosječno trajanje boravka u danima	Udio turista
Domaći gosti	1.241	2.788	1,95	39,27 %
Strani gosti	1.898	3.701	2,25	60,73 %
Ukupno	3.139	6.489	2,07	100 %

Usporedbe radi, podaci za prvu polovicu 2021., 2020. i 2019. godine su:

druga polovica 2021. godine	Dolasci	Noćenja	Prosječno trajanje boravka u danima	Udio turista
Domaći gosti	803	1.479	1,84	30,03 %
Strani gosti	1.880	3.605	1,92	69,97 %
Ukupno	2.683	5.084	1,89	100 %

druga polovica 2020. godine	Dolasci	Noćenja	Prosječno trajanje boravka u danima	Udio turista
Domaći gosti	285	491	1,72	21,84 %
Strani gosti	1.012	1.809	1,79	78,16 %
Ukupno	1.297	2.300	1,77	100 %

druga polovica 2019. godine	Dolasci	Noćenja	Prosječno trajanje boravka u danima	Udio turista
Domaći gosti	768	1.416	1,84	30,71 %
Strani gosti	1.731	3.118	1,80	69,29 %
Ukupno	2.499	4.534	1,81	100 %

Ukupno su u 2022. godini ostvareni sljedeći rezultati u dolascima i noćenjima:

2022. godina	Dolasci	Noćenja	Prosječno trajanje boravka u danima	Udio turista
Domaći gosti	1.900	4.021	2,12	37,02 %
Strani gosti	3.232	6.963	2,15	62,98 %
Ukupno	5.132	10.984	2,14	100 %

Podaci se temelje na statistici preuzetoj s portala eVisitor, a obuhvaćaju kategoriju „Samo turisti“. Povećanje turističkog prometa, odnosno posjeta i noćenja pripisuje se boljoj vidljivosti i prepoznatljivosti destinacije Grad Prelog, ali i činjenici da je Hotel Panorama, najveći smještajni objekt na području Grada Preloga, u drugoj polovici 2021. godine proširio svoje kapacitete za 25 soba, odnosno 50 ležajeva, omogućujući tako boravak većim sportskim ekipama i grupama.

Ukupno je na području Grada Preloga 117+3 ležajeva u četiri smještajna objekta.

Od stranih turista, u drugoj polovici 2022. godine Grad Prelog najviše su posjećivali gosti iz Njemačke, Austrije, Poljske i Francuske, a od domaćih turista najviše ih je dolazilo iz Grada Zagreba, Splitsko-dalmatinske, Primorsko-goranske i Varaždinske županije.

Održane manifestacije na području Grada Preloga u drugoj polovici godine, a u čijoj je organizaciji ili suorganizaciji sudjelovala Turistička zajednica Grada Preloga, bile su:

Opera pod zvijezdama	3. srpnja
Lov na labuđe pero	3. srpnja
Dan otvorenih vrata sportova na vodi	24. srpnja 31. srpnja 27. kolovoza
Vinski piknik	23. srpnja
Županijsko natjecanje u oranju	30. srpnja
Ljetne noći Grada Preloga	8.-17. srpnja
Dani kruha i zahvale	1. listopada
Rock 'n' Beer Prelog	15. listopada
Državno natjecanje u oranju	7. i 8. listopada
Božićni sajam	17. prosinca

Turistička zajednica Grada Preloga također je pomagala u organizaciji ili podupirala događanja Grada Preloga, Doma kulture u Prelogu, Muzeja Croata insulanus i Knjižnice i čitaonice Grada Preloga, ali i članova turističke zajednice Grada Preloga i ostalih udruga na području Grada.

U studenom i prosincu 2022. godine Ministarstvo turizma i sporta provodilo je nadzor nad radom Turističke zajednice Grada Preloga koji je Turistička zajednica uspješno odradila te postupala prema zaključcima Ministarstva.

U drugoj polovici 2022. godine Turističko vijeće Turističke zajednice Grada Preloga zasjedalo je jednom. Na sjednici, koja se održala 9. prosinca, donio se Prijedlog Izmjena i dopuna Programa rada Turističke zajednice Grada Preloga s financijskim planom za 2022. godinu, Prijedlog Programa rada Turističke zajednice Grada Preloga i financijskog plana za 2023. godinu, Izmjene i dopune Pravilnika o radu i djelovanju stručne službe Turističke zajednice Grada Preloga.

Skupština Turističke zajednice Grada Preloga u drugoj polovici 2022. godine zasjedala je jednom, 16. prosinca 2022. godine. Na sjednici su se donijele Izmjene i dopune Programa rada Turističke zajednice Grada Preloga s financijskim planom za 2022. godinu te Program rada Turističke zajednice Grada Preloga i financijski plan za 2023. godinu.

Turistička zajednica Grada Preloga ostvarila je u 2022. godini ukupno 560.065 kn (74.333,40 €) prihoda. Na izvorne prihode (turistička pristojba i članarina) otpada 142.565 kn (18.921,63 €), na prihode od imovine (zakup javnog prostora na Sajmu cvijeća) otpada 19.600 kn (2.601,37 €), na prihode od donacija od Grada Preloga

otpada 350.000 kn (46.452,98 €), a na prihode iz sustava turističkih zajednica za tri projekta provedena od strane Turističke zajednice Grada Preloga (21. Sajam cvijeća u Prelogu, Prvomajska biciklijada i PR, promotivne i informativne aktivnosti Turističke zajednice Grada Preloga u 2022. godini) otpada 47.900 kn (6.357,42 €). Višak prihoda prenesenih u 2023. godinu iznosi 7.495 kn (994,76 €).

V. ODLUKE GRADONAČELNIKA

U obavljanju izvršnih ovlasti gradonačelnik je donosio brojne odluke vezano uz izvršavanje i osiguravanje izvršavanja akata koje je donijelo Gradsko vijeće te odluke kojima samostalno odlučuje u pojedinačnim stvarima. Gradonačelnik usmjerava i nadzire rad upravnih odjela Grada Preloga i mjesnih odbora Grada Preloga

JAVNA NABAVA

1. Radovi na Rekonstrukciji Cvjetne i Dravske ulice s izgradnjom PBS i uređenje parkirališta kod groblja u Cirkovljanu – nakon radova na Aglomeraciji Donja Dubrava – odabrana ponuda ponuditelja: SZABADICS Építőipari Zrt., Király utca 4, 8800, Nagykanizsa, Mađarska, OIB: 66351432690, (SZABADICS Építőipari Zrt. Podružnica HR-Prelog, Dravska ulica 1, Sveta Marija, OIB: 60803524759), za iznos od 2.498.772,65 kuna bez PDV-a. Odluka o odabiru donesena je 25. listopada 2022. godine, Ugovor o javnoj nabavi radova je potpisan 22. studenog 2022. godine.
2. Radovi na rekonstrukciji pomoćnog nogometnog igrališta – faza 1 – Sportski park Mladost u Prelogu - odabrana ponuda ponuditelja: PAVLIC-ASFALT-BETON d.o.o., MURSKA 48, DONJI KRALJEVEC, OIB: 77665363327, za iznos od 1.217.575,00 kuna bez PDV-a. Odluka o odabiru donesena je 11. studenog 2022. godine, Ugovor o javnoj nabavi robe je potpisan 02. prosinca 2022. godine.

JEDNOSTAVNA NABAVA

Provedeni su postupci jednostavne nabave i donesene odluke o odabiru najpovoljnijih ponuđača i to:

1. Izrada investicijske studije i analize troškova i koristi za potrebe projekta „Neispričana priča zarobljene rijeke“ – odabrana ponuda ponuditelja: UHY SAVJETOVANJE d.o.o., Hrvatske mornarice 1h, Split, OIB: 16139571061 za iznos od 49.000,00 kn bez PDV-a. Odluka o odabiru donesena je 05. rujna 2022. godine.

2. Izrada detaljne muzeološke koncepcije za Interpretacijski centar Prelog – odabrana ponuda ponuditelja: Osam d.o.o., Ul. Milovana Kovačevića 8, Zagreb, OIB: 02742012742 za iznos od 50.000,00 kn bez PDV-a. Odluka o odabiru donesena je 25. kolovoza 2022. godine.
3. Usluga izrade Urbanističkog plana uređenja područja „Krč“ u Čehovcu – odabrana ponuda ponuditelja: URBIA d.o.o., I. G. Kovačića 10, Čakovec, OIB: 3823582224 za iznos od 45.000,00 kn bez PDV-a. Odluka o odabiru donesena je 20. rujna 2022. godine.
4. Javna rasvjeta - Zelena ulica u Draškovcu - odabrana ponuda ponuditelja: D.G. COMMERCE d.o.o., Industrijska zona 10, Prelog, OIB: 11652623019 za iznos od 52.881,80 kn bez PDV-a. Odluka o odabiru donesena je 22. studenog 2022. godine.
5. Radovi na izgradnji javne rasvjete – dionica Prelog - Čehovec - odabrana ponuda ponuditelja: D.G. COMMERCE d.o.o., Industrijska zona 10, Prelog, OIB: 11652623019 za iznos od 167.908,00 kn bez PDV-a. Odluka o odabiru donesena je 06. srpnja 2022. godine.
6. Montessori edukacija za odgojitelje – Projekt „ZA OBITELJ II“ - odabrana ponuda ponuditelja: DJEČJI VRTIĆ MONTESSORI, Šipkovića 57, Zagreb, za iznos od 80.800,00 kn bez PDV-a. Odluka o odabiru donesena je 29. rujna 2022. godine.
7. Najam LED rasvjete – dionica Prelog - Čehovec - odabrana ponuda ponuditelja: ZASLON d.o.o., Remete ulica br. 52, Zagreb, OIB: 42642268130 za iznos od 166.064,00 kn bez PDV-a. Odluka o odabiru donesena je 19. kolovoza 2022. godine.
8. Najam LED rasvjete – Zelena ulica u Draškovcu - odabrana ponuda ponuditelja: ZASLON d.o.o., Remete ulica br. 52, Zagreb, OIB: 42642268130 za iznos od 158.285,12 kn bez PDV-a. Odluka o odabiru donesena je 11. studenog 2022. godine.
9. Radovi na obnovi nogometnog terena – NK Galeb Oporovec - odabrana ponuda ponuditelja: AGRICO SISTEMI j.d.o.o., Industrijska zona 6, Prelog, OIB: 99931688053 za iznos od 196.390,00 kn bez PDV-a. Odluka o odabiru donesena je 03. listopada 2022. godine.

10. Izvedba pješačke staze i kolnih ulaza u Ulici Ivana Meštrovića u Prelogu - odabrana ponuda ponuditelja: GKP PRE-KOM d.o.o., Hrupine 7b, Prelog, OIB: 15704341739 za iznos od 230.388,88 kn bez PDV-a. Odluka o odabiru donesena je 21. srpnja 2022. godine.
11. Uređenje dvorane Doma kulture u Čehovcu - odabrana ponuda ponuditelja: MEĐIMURJE PMP d.o.o., Ulica Zrinsko-Frankopanska 21, Čakovec, OIB: 32472378258 za iznos od 284.306,50 kn bez PDV-a. Odluka o odabiru donesena je 28. listopada 2022. godine.
12. Radovi na izradi pomoćnog nogometnog terena – NK NAPRIJED Cirkovljan - odabrana ponuda ponuditelja: ISKOPI MESAREK d.o.o., Cvjetna 45, Cirkovljan, OIB: 97959121221 za iznos od 40.250,00 kn bez PDV-a. Odluka o odabiru donesena je 17. studenog 2022. godine.
13. Radovi na uređenju parcela – Ulica Dragutina Domjanića u Prelogu - odabrana ponuda ponuditelja: ISKOPI NESTIĆ d.o.o., Rade Končara 26, Donji Vidovec, OIB: 71558336169 za iznos od 40,000,00 kn bez PDV-a. Odluka o odabiru donesena je 18. listopada 2022. godine.
14. Nabava, postava i demontaža Božićno-novogodišnje rasvjete za sva mjesta na području Grada Preloga - odabrana ponuda ponuditelja: D.G. COMMERCE d.o.o., Industrijska zona 10, Prelog, OIB: 11652623019 za iznos od 192.632,00 kn bez PDV-a. Odluka o odabiru donesena je 21. studenog 2022. godine.

PRODAJA ZEMLJIŠTA

U postupcima vezano uz raspolaganje nekretninama donijete su slijedeće odluke, zaključci i sklopljeni kupoprodajni ugovori za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Preloga i to:

1. Kupac: Žulj Krešimir, Glavna 29, Prelog, OIB: 75927240193 - nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 u k.o. Prelog, čest. br. 3712/427 od 60 m², identična s kat. čest. br. 8105/138 od 60 m² za iznos od 7.500,00 kn. Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 18. listopada 2022. godine.
2. Kupac: Hercigonja Damir, Lovćenska 9, Zagreb, OIB: 81884055518 - nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 u k.o. Prelog, čest. br. 3712/463 od 624 m², identična s kat. čest. br. 8105/154 od 624 m² za iznos od 164.555,04 kn. Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 21. prosinca 2022. godine.

3. Kupac: Horvat Dejan, Prvomajska ulica 67, Novo Selo na Dravi, OIB: 01971671162 i Horvat Silvija, Donja 53a, Cirkovljan, OIB: 05042424846 - nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 u k.o. Prelog, čest. br. 3712/457 od 684 m2, identična s kat. čest. br. 8105/148 od 684 m2 za iznos od 197.477,64 kn. Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 27. prosinca 2022. godine.
4. Kupac: Čavlek Kristijan, Ulica braće Radića 77, Hodošan, OIB: 32378043911 - nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 u k.o. Prelog, čest. br. 3712/461 od 624 m2, identična s kat. čest. br. 8105/152 od 624 m2 za iznos od 164.555,04 kn. Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 30. prosinca 2022. godine.
5. Kupac: Kvakon Nikola, Čehovec 32A, Prelog, OIB: 66667712908 i Marija Zadavec Kvakon, Čehovec 32A, Prelog, OIB: 09041281829 - nekretnine upisane u z.k.ul. br. 3567 u k.o. Prelog, čest. br. 3712/459 od 684 m2, identična s kat. čest. br. 8105/150 od 684 m2 i čest. br. 3712/460 od 679 m2, identična s kat. čest. br. 8105/151 od 679 m2 za iznos od 359.436,73 kn. Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 23. prosinca 2022. godine.
6. Kupac: Štefičar Martina, Perutnica 26, Prelog, OIB: 02282996871 - nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 u k.o. Prelog, čest. br. 3712/456 od 684 m2, identična s kat. čest. br. 8105/147 od 684 m2 za iznos od 180.377,64 kn. Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 30. prosinca 2022. godine.
7. Kupac: Vidović Željka, Donji Pustakovec 17, OIB: 95189482007 nekretnina upisana u z.k.ul.br. 3567 u k.o. Prelog, čest. br. 3712/458 od 684 m2, identična s kat. čest. br. 8105/149 od 684 m2 za iznos od 183.797,64 kn. Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 23. prosinca 2022. godine.
8. Kupac: Vilus Marko, Jug II 13, Prelog, OIB: 85852329326 i Vilus Monika, Florijana Andrašeca 105B, Dekanovec, OIB: 72966901688 - nekretnina upisana u z.k.ul.br. 3567 u k.o. Prelog, čest. br. 3712/465 od 618 m2, identična s kat. čest. br. 8105/156 od 618 m2 za iznos od 162.972,78 kn. Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 21. prosinca 2022. godine.
9. Kupac: „DOMET“ d.o.o., Kralja Zvonimira 44, Prelog, OIB: 54951158300 - nekretnina upisana u z.k.ul.br. 7498 u k.o. Prelog, z.k.č.br. 3712/418 površine 4451 m2, identična sa kat.čest.br. 8090/350 površine 4451 m2 za iznos od 1.023.730,00 kn. Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 09. studenog 2022. godine.

10. Kupac: Gregoraš Dražen, Glavna ulica 6, Prelog OIB: 63772141356 - nekretnina upisana u z.k.ul.br. 8576 u k.o. Prelog, z.k.čest.br. 4304/2 Mečje nerazvrstana cesta od 392 m² (identična sa kat.čest.br. 7269/2 Mečje nerazvrstana cesta od 392 m²) za iznos od 25.000,00 kn. Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 02. rujna 2022. godine.

KUPNJA ZEMLJIŠTA

U postupcima vezano uz raspolaganje nekretninama donijete su slijedeće odluke i sklopljeni kupoprodajni ugovori za kupnju nekretnina, i to:

1. Prodavatelj: ZADRAVEC STJEPAN, Konopljišće 7, Prelog, OIB: 10429459205 i ZADRAVEC FRANCISKA, rođ. MLINARIĆ, Konopljišće 7, Prelog, OIB: 19997097394, Kupoprodajnim ugovorom sklopljenim 01. srpnja 2022. godine, Grad Prelog kupio je nekretninu upisanu u z.k.ul.br. 6526 u k.o. Prelog: z.k.čest.br. 3712/373 pašnjak površine 700 čhv (identična sa k.č.br. 2449, oranica Krčevina površine 2517 m²), te nekretninu upisanu u z.k.ul.br. 1837 u k.o. Prelog: z.k.čest.br. 3712/374/A pašnjak Otočec površine 436 čhv (identična sa k.č.br. 2450, oranica Krčevina površine 1568 m²) i nekretninu upisanu u z.k.ul.br. 4870 u k.o. Prelog: z.k.čest.br. 3712/374/B pašnjak Otočec površine 436 čhv (identična sa k.č.br. 2451, oranica Krčevina površine 1565 m²) za iznos od 135.000,00 kuna. Namjena: Zemljište za formiranje gradilišta DPU JUG u Prelogu.
2. Prodavatelj: REŽEK ŽELJKO, Ulica Vladimira Nazora 36, Prelog, OIB: 70078936119, Kupoprodajnim ugovorom sklopljenim 21. srpnja 2022. godine, Grad Prelog kupio je nekretninu upisanu u z.k.ul.br. 4872 u k.o. Prelog: z.k.čest.br. 3712/375/B pašnjak Otočec površine 436 čhv (identična sa k.č.br. 2453, oranica Krčevina površine 1532 m², k.o. Prelog) za iznos od 38.391,12 kuna. Namjena: Zemljište za formiranje gradilišta DPU JUG u Prelogu.
3. Prodavatelj: GREGORAŠ DRAŽEN, Glavna ulica 6, Prelog OIB: 63772141356, Kupoprodajnim ugovorom sklopljenim 02. rujna 2022. godine, Grad Prelog kupio je nekretninu upisanu u z.k.ul.br. 3185 u k.o. Prelog, z.k.čest.br. 3629/1 Mečje livada od 594 m² (identična sa kat.čest.br. 7396/1 Mečje livada od 594 m²) za iznos od 25.000,00 kuna. Namjena: Formiranje puta kod DG-a u Prelogu.
4. Prodavatelj: LUKŠA MILICA, Konopljišće 3, Prelog, OIB: 18095711846, Kupoprodajnim ugovorom sklopljenim 11. listopada 2022. godine, Grad Prelog

kupio je nekretninu upisanu u z.k.ul.br. 4516 u k.o. Prelog: z.k.čest.br. 3712/375/A pašnjak Otočec površine 425 čhv (identična sa k.č.br. 2452, oranica Krčevina površine 1532 m², k.o. Prelog) za iznos od 57.638,93 kuna. Namjena: Zemljište za formiranje gradilišta DPU JUG u Prelogu.

SUBVENCije U POLJOPRIVREDI ZA OKRUPNJAVANJE I POVEĆANJE POSJEDA POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA I ZA POSEBNE VRSTE POLJOPRIVREDNE PROIZVODNJE

Dana 15.12.2022. godine gradonačelnik Grada Preloga donio je Odluku o dodjeli subvencija u poljoprivredi, za okrupnjavanje i povećanje posjeda poljoprivrednog zemljišta i za posebne vrste poljoprivredne proizvodnje na području Grada Preloga za 2022. godinu u skladu sa popisom zahtjeva za subvencije u poljoprivredi u 2022. godini. Za okrupnjavanje i povećanje posjeda poljoprivrednog zemljišta isplaćeno je 8.379,92 kuna, za posebne vrste poljoprivredne proizvodnje isplaćeno je 20.804,00 kuna, sveukupno 29.183,92 kuna.

PROGRAM DRUŠTVENIH DJELATNOSTI

Vezano uz izvršenje **Programa javnih potreba u kulturi za 2022. godinu**, za djelatnost Doma kulture Grada Preloga planirani iznos je 763.500,00 kuna, dok je u izvještajnom razdoblju utrošeno 570.908,17 kuna. Za djelatnost Knjižnice i čitaonice Grada Preloga – planirano je 509.900,00 kuna, a utrošeno je 257.244,11 kuna. Za djelatnost Muzeja Croata insulanus Grada Preloga – planirano je 387.200,00 kuna a utrošeno je 199.200,00 kuna.

Za **Javne potrebe u tehničkoj kulturi** planirana sredstva u iznosu od 118.000,00 kuna utrošena su za programe Zmajarskog kluba Rode AERO PIKNIK I NABAVA KOSILICE, za programe Nautičkog kluba Labud Prelog DANI OTVORENIH VRATA NAUTIČKOG KLUBA I UREĐENJE DJEČJIH IGRALA, za 18. ŽUPANIJSKO NATJECANJE ORAČA, te za projekt ZELENA ENERGIJA U PRELOGU. Proračun je realiziran 107,47%.

Za **nakladničku djelatnost** sredstva su utrošena u ukupnom iznosu od 83.672,71 kuna utrošena su za Izradu pripreme i za tisak „PRILOČKOG LISTA“ br. 21, za izradu pripreme i za tisak humorističkog lista PIKAČ, za nabavu knjiga Udruge Pansiona baština iz Zagreba; ZBORNIKA RADOVA PANSIONSKA BAŠTINA SJEVEROZAPADNE HRVATSKE I GRADIŠĆA, za grafičku pripremu i tiskanje knjige 70 GODINA ŠAHA U PRELOGU, za otkup knjige VODIĆ ZA UZGOJ POVRĆA, nabave romana PUSTOLOVINE TIZI ENILI, otkup kalendara ČUVARI MALIH ZVIJEZDA

Udruge za sindrom Down Međimurske županije te za sufinanciranja monografije povodom 100. obljetnice Županijske bolnice Čakovec. Proračun je realiziran 92,97%.

Sredstva planirana u Proračunu Grada Preloga u stavci **Kulturni spomenik** u iznosu od 100.000,00 kuna utrošena su u iznosu od 79.125,00 kuna za izradu i postavljanje spomenika Poprsje dr. Franje Tuđmana i izradu i montažu spomenika Kreši Madiću u Čukovcu. Proračun je realiziran 78,93%.

Kulturne manifestacije koje su od interesa za Grad Prelog u izvještajnom razdoblju utrošena su u iznosu od 670.810,63 kuna i to za troškove proslave Dana Grada Preloga u iznosu od 98.163,66 kuna, za manifestaciju Doček Nove godine u iznosu od 39.614,94 kuna, za manifestaciju Ljeto u Prelogu u iznosu od 60.000,00 kune, za manifestaciju Barokne večeri u iznosu od 21.806,50 kune, za manifestaciju Rokovo u Draškovcu u iznosu od 10.000,00 kuna, za manifestaciju Seoske igre u iznosu od 10.000,00 kune, za manifestaciju Opera pod zvijezdama u iznosu od 67.822,76 kune, za manifestaciju Festival balona na vrući zrak Prelog u iznosu od 306.920,84 kune te za manifestaciju Advent u Prelogu u iznosu od 56.481,93 kuna.

Javne potrebe u 2022. godini, temeljem Pravilnik o financiranju Javnih potreba Grada Preloga za programe i aktivnosti udruga sredstva se raspoređuju na Troškove redovne djelatnosti i troškove Projekata i programa u 2022. godini, za područja iz kulture, tehničke kulture, odgoj i obrazovanje, socijalna zaštita, zdravstvo, razvoj i demokratizacija društva, turistička ponuda i drugo. Trideset i šest udruga civilnog sektora sklopilo je ugovore o dodjeli financijskih sredstava za četrdeset i šest projekata. Za programe udruga utrošeno je 207.000,00 kuna, dok je za troškove redovnog poslovanja u kulturi utrošen iznos od 106.986,17 kuna. Proračun je realiziran 96,31 %.

Za program **Javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2022. godinu**, planirana sredstva u iznosu od 2.232.500,00 kuna raspoređena su za održavanje i korištenje sportskih objekata, za planiranje i izgradnju sportskih objekata, za projekte i programe sportske djelatnosti te redovnu djelatnost koju provodi Zajednica sportskih udruga Grada Preloga. Za projekte i programe sportske djelatnosti te redovnu djelatnost koju provodi Zajednica sportskih udruga Grada Preloga utrošeno je 1.093.000,00 kuna i to za manifestaciju Sportske igre mladih 2022. godine i Autoslalom – Nagrada Grada Preloga – FLETNI I STEKLI iznos od 150.000,00 kuna, za sportsku djelatnost i za projekte i programe sportskih udruga raspoređen je iznos od 903.000,00 kuna, za izvršni odbor Zajednice iznos od 40.000,00 kuna.

Planirana sredstva za održavanje i korištenje sportskih objekata utrošena su u iznosu od 366.673,64 kuna. Sredstva su utrošena za podmirenje troškova vode, električne

energije, plina i održavanje zelenih površina. Za program planiranje i izgradnja sportskih objekata utrošen je iznos od 784.860,12 kuna.

U stavci Planiranje i izgradnja sportskih objekata u Tenis centar izvršeni su radovi (soboslikarski, stolarski, keramičarski, vodoinstalaterski) na unutarnjem uređenju te keramičarski radovi na vanjskom stepeništu. Sredstva za Sportski park Mladost Prelog utrošena su za postupak Javne nabave, odabran je izvođač radova, izvršeni su radovi na izgradnji nadstrešnice. U Sportskom parku Zdenci Cirkovljan sredstva su utrošena na zemljane radove, zasijana je trava na pomoćnom igralištu, izvedeni su radovi za navodnjavanje na pomoćnom terenu, radovi za sustav navodnjavanja na glavnom terenu, te je izrađen Idejni i Glavni projekt za rekonstrukciju postojećeg objekta. Sportskom parku Čehovec planirana sredstva utrošena su za izradu i montažu zaokretnih vrata, montažu motora za sustav navodnjavanja, izradu elektroinstalacija na vanjskoj rasvjeti, te nabavu gola i mreža za golove. U Sportskom parku Draškovec planirana sredstva utrošena su za stručni nadzor nad izvođenim radovima. Sredstva u Sportskom parku Oporovec utrošena su u kompletnu rekonstrukciju glavnog terena, korekciju sistema za navodnjavanje, zasijana je trava po cijelom parku, uređen je okoliš oko parka te je nabavljen novi bojler. Za radove u Sportskom parku Otok, planirana sredstva za asfaltiranje dijela Sportskog parka Otok, nabavu stupova za zaštitnu mrežu i zaštitnu mrežu za golove, nabavu hidroforske pumpe za zalijevanje nogometnog igrališta te potrebna oprema. Proračun je realiziran 100,54%.

Za **program socijalne zaštite**, Za program socijalne zaštite, sukladno Odluci o Socijalnoj skrbi Grada Preloga za 2022. godinu, planirana su sredstva u iznosu 336.500,00 kuna. U izvještajnom periodu utrošeno je 219.107,80 kuna i to;

Za naknadu za stanovanje 11.446,79 kuna.

- za troškove komunalne naknade je utrošeno 5.366,28 kuna
- za podmirenje električne energije, plina, vode i odvoza smeća 4.945,51 kuna
- troškovi ogrjeva 1.000,00 kuna
- troškove grobljanske naknade 135,00 kuna

Za jednokratne naknade 158.936,01 kuna.

- za jednokratne novčane naknade i prigodne nagrade povodom blagdana, mnogočlanim obiteljima težeg imovnog stanja utrošeno je 95.161,01 kuna pomoć je koristilo je 476 osoba
- za podmirenje troškova liječenja teških bolesti utrošeno je 1.500,00 kuna a pomoć je koristila je jedna osoba
- jednokratna novčana pomoć, za troškove osnovnih životnih potreba isplaćena je u iznosu od 13.550,00 kune, a pomoć je koristilo 8 korisnika.

Za potpore za obrazovanje planirana su sredstva u iznosu od 67.000 kuna a u izvještajnom razdoblju utrošeno je 48.725,00 kuna za potporu u dijelu ekonomske cijene u predškolskoj ustanovi i školskim kuhinjama.

Za **program Obrazovanja** planirani je iznos od 9.647.500,00 kuna. U proteklom razdoblju utrošeno je 501.077,95 kuna, odnosno 5,19 % planiranih sredstava.

Planirana sredstva za decentralizirane funkcije, za materijalne i financijske rashode, ulaganje u imovinu te sredstva za nadstandard (produženi boravak) u ukupnom iznosu od 426.637,93 kuna utrošena su za produženi boravak učenika Osnovne škole Prelog u iznos od 117.946,83 kuna, a za produženi boravak učenika u Osnovne škole Draškovec u iznos od 18.000,00 kuna. Za poboljšanje kvalitete učeničkog standarda u Osnovnoj školi Draškovec, kupnju dara povodom blagdana sv. Nikole u Osnovnoj školi Draškovec i nabava knjiga najboljim učenicima utrošeno je 12.580,80 kuna te za kapitalne donacije, građevinske radove u Sportskoj dvorani Osnovne škole Prelog utrošeno je 278.110,30 kuna.

Za ostale donacije u obrazovanju, sufinanciranje pomagača u nastavi, sudjelovanja u natjecanjima i projektima učenika, nagrade naj učenicima i naj studentima, nagrade naj maturant, stipendiranje učenika deficitarnih zvanja utrošeno je 168.188,21 kuna, za Studentske kredite i stipendije iznos od 121.673,25 kune od toga iznos od 3.017,75 kuna za troškove interkalarnih kamata banci, a iznos od 49.380,00 kuna za povrat studentskih kredita studentima koji su zadovoljili uvjete, te iznos od 69.275,50 kuna za prijevoze učenika.

Za poslovanje Dječjeg vrtića „Fijolica“, za plaće djelatnika, materijalne troškove, neplanirane izdatke, za popravke i za troškove ostalih usluga, troškova čišćenja objekta i ostale materijalne troškove iznos od 3.886.770,84 kuna, te za subvenciju boravka djece u Dječjem vrtiću „Vesela loptica“ Prelog iznos od 658.550,00 kuna.

Za program **Potpore humanitarnih udruga i organizacija** planirano je 547.050,00 kuna dok je izvještajnom razdoblju utrošeno 240.004,31 kuna. Sredstva su utrošena za Crveni križ u iznosu od 99.964,31 kuna za pomoći po posebnim odlukama iznos od 17.200,00 kuna.

U proteklom razdoblju dodijeljeno je 44 novčanih pomoći za opremu novorođenog djeteta i pripadajući bon. Za prvo dijete 46.000,00 kuna, za drugo dijete 45.000,00 kuna te za treće i četvrto dijete 10.500,00 pomoći, te iznos od 21.340,00 za poklon bonove u ukupnom iznosu od 122.840,00 kuna.

Za **program Zdravstvo** planiran je iznos od 52.000,00 kuna. Sredstva za izvještajno razdoblje utrošena su:

- za sekundarnu prevenciju u području onkologije u iznosu od 750,00 kuna

- za usluge laboratorijskih pretraga-vađenje krvi u ambulanti Prelog iznos od 22.575,00 kuna

VI. PROJEKTI GRADA PRELOGA

NACIONALNI I EU PROJEKTI

U drugoj polovici 2022. godine nastavljene su aktivnosti vezane uz provedbu, izvještavanje, opravdanje i povrat troškova za projekte iz programa teritorijalne suradnje Interreg V-A Mađarska – Hrvatska i Interreg Central Europe.

U 2019. godini prijavljen je projekt čija provedba je planirana u 2020., 2021. i 2022. godini (ukupno 24 mjeseci) i to projekt akronima **Aqua Adventures** s ciljem uređenja turističke destinacije s težištem na prostor Sportsko-rekreacijske zone Prelog ukupne vrijednosti projekta 1.321.852,50 € od čega na Grad otpada iznos od 662.807,50 € (partner na projektu je Općina Kistolmacs-HU). Rezultati prijave projekta objavljeni su krajem svibnja 2020. godine, kad je isti odobren, početak provedbe započeo je u studenom 2020. godine, a u prosincu 2020. godine potpisan je Ugovor sa Zajedničkim tajništvom programa u Budimpešti. U drugoj polovici 2022. godine nastavljeno je sa provedbom radionica i edukacija za dionike i građane, provedeno je studijsko putovanje za dionike, pri završetku su radovi na izgradnji i postavi drvenih nadstrešnica i opreme predviđenih projektom, predana su izvješća o napretku projekta nadležnom kontrolnom tijelu te se sve aktivnosti odvijaju u skladu s planom. Temeljem zahtjeva partnera iz Općine Kistolmacs-HU od Zajedničkog tajništva zatraženo je produljenje provedbe projekta za dodatna 4 mjeseca uslijed problema s postupkom nabave za radove i značajnog poskupljenja istih, te je produljenje odobreno do 28.02.2023. godine. Također, temeljem dane mogućnosti Programa HU-HR za traženjem dodatnih sredstava za sufinanciranje, od strane Grada Preloga prema Zajedničkom tajništvu predan je zahtjev za dodatnim iznosom sufinanciranja od strane Programa HU-HR koji je odobren u iznosu od 225.683,33 € čime se ukupna vrijednost projekta povećava na iznos od 1.547.535,83 € odnosno povećava se udio vrijednosti projekta Grada Preloga na 888.490,83 €.

Završena je provedba projekta akronima **ENES-CE** - Collaboration between public bodies and citizen energy groups in implementing local energy strategies in Central Europe. Prijavljen je na transnacionalni program Interreg Central Europe u suradnji s 10 partnera koji dolaze iz 6 zemalja središnje Europe te je 16. siječnja 2019. godine odlukom zajedničkog tajništva odabran kao jedan od 44 projekata koji će biti sufinancirani sredstvima iz navedenog programa. Ukupna vrijednost projekta iznosi 1.847.374,50 EUR, od čega ERDF financira 82,88% navedenog iznosa, a na Grad

Prelog otpada iznos od 145.745,00 €. Predviđeno trajanje projekta je 36 mjeseci - od 1. travnja 2019. godine do 31. ožujka 2022. godine, ali je projekt produžen za dodatna 3 mjeseca odnosno do 30.06.2022. godine. Vodeći partner projekta je Grad Forli (Italija), a osim Grada Preloga drugi hrvatski partner na projektu je Međimurska energetska agencija – MENEА. U sklopu provedbe projekta su održane radionice u organizaciji dvaju hrvatskih partnera na projektu, Međimurske energetske agencije d.o.o. i Grada Preloga te vanjskih stručnjaka iz tvrtke Starfish energy u suradnji sa Zelenom energetskom zadrugom sa zainteresiranim dionicima i građanima, formirana je lokalna energetska grupa – Energetska udruga građana „Zeleni Prelog“ koja je provodila svoje zacrtane aktivnosti. Izrađena je tehnička dokumentacija, proveden postupak nabave i sklopljen ugovor sa izvođačem radova, te je završena implementacija pilot projekta – projekta instaliranja solarne elektrane na krovu dječjeg vrtića Fijolica Prelog, a isti je prijavljen i odobren temeljem javnog poziva Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost. U proteklom razdoblju podneseno je i odobreno šesto/završno izvješće o napretku projekta nacionalnom kontrolnom tijelu, te je po ishodu odobrenja troškova isto i poslano vodećem partneru koji izrađuje završno izvješće na razini projekta koje se podnosi Zajedničkom tajništvu koje odobrava sufinanciranje preostalih nastalih troškova projekta. Pilot projekt – solarna elektrana je svečano puštena u pogon 06.12.2022. godine povodom obilježavanja Dana Grada Preloga, a potvrda o trajnom pogonu iste je ishoda 17.12.2022. godine.

Tokom cijele 2022. godine provodio se nastavak provedbe projekta pod nazivom „**Za obitelj II**“ u sklopu programa “Nastavak unapređenja usluga za djecu u sustavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja” raspisanog od strane Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike. U provedbu projekta uključeni su postojeći partneri 5 dječjih vrtića (Dječji vrtić „Fijolica“ Grad Prelog koji uključuje i Područne odjele Cirkovljan i Draškovec, Dječji vrtić „Vesela loptica“ Prelog, Dječji vrtić „Žibeki“ Čakovec koji uključuje i Područne odjele u Pribislavcu i Brezju, Dječji vrtić „Kockavica“ Sveta Marija i Dječji vrtić „Klinčec“ Donja Dubrava koji uključuje i Područni Dječji vrtić u Donjem Vidovcu) koji provode uslugu produljenog radnog vremena vrtića te zadanih aktivnosti u sklopu projekta. Ukupna vrijednost projekta iznosi 5.999.910,00 kn od čega se iz EU sredstava financira 85% vrijednosti projekta, dok se preostalih 15% financira iz Državnog proračuna Republike Hrvatske. Projekt traje 20 mjeseci (do srpnja 2023. godine).

U srpnju 2022. godine dobivena je odluka o financiranju projekta prijavljenog na javni poziv Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike prijavljenog je pod nazivom „**Pomozi, Zaposli, Usreći III**“ financiranog iz Europskog socijalnog fonda, Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020. Projekt se financira u 100% iznosu, odnosno 494.400,00 kn za 8 mjeseci trajanja projekta. Radi se o projektu

koji ima za cilj unapređenje radnog potencijala teže zapošljivih žena i žena s nižom razinom obrazovanja, njihovo zapošljavanje te povećanje razine kvalitete života krajnjih korisnika kojima će se pružati pomoć u kući. Zaposleno je 10 žena pripadnica ciljanih skupina projekta koje pružaju pomoć u kući za više od 60 građana s područja Grada Preloga.

U ožujku 2021. godine prijavljen je projekt pod nazivom „**Dječje igralište Zelenišće**“ na javni natječaj za provedbu mjere „Razvoj i modernizacija društvene infrastrukture“ raspisan od strane LRS LAG-a Mura-Drava. Navedenim projektom planirana je izgradnja i opremanje dječjeg igrališta u sklopu Sportskog parka Draškovec. Ukupna vrijednost projekta iznosila je 549.000,00 kuna, odobreno je sufinanciranje u iznosu od 156.101,55 kuna, a planirano trajanje projekta je 12 mjeseci. Projekt je uspješno proveden u drugoj polovici 2022. godine te je dječje igralište svečano otvoreno povodom obilježavanja blagdana Male Gospe u Hemuševcu 08.09.2022. godine. Po završetku svih radova, podneseno je završno izvješće o provedbi projekta te je od Agencije za plaćanje u poljoprivredi zatražen odobren iznos sufinanciranja.

U lipnju 2021. godine započeli smo sa pripremom projektne dokumentacije za prijavu projekta „**Rekonstrukcija, dogradnja i opremanje Dječjeg vrtića u Draškovcu**“ prema Agenciji za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju i to na Mjeru 7.4.1. koja je bila otvorena za prijavu od 16.07.2021. godine te je ista i predana. Isto tako, u svibnju 2022. godine izvršena je prijava projekta „Rekonstrukcija, dogradnja i opremanje Dječjeg vrtića u Draškovcu“ prema raspisu u sklopu EU programa Nacionalnog programa oporavka i otpornosti. U prosincu 2022. godine dobiveni su rezultati prijava za oba programa, te je 16. prosinca 2022. godine Grad Prelog potpisao Ugovor o financiranju projekta Rekonstrukcija i opremanje Dječjeg vrtića Fijolica Prelog, PO Draškovec sa Agencijom za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju za dogradnju vrtića u Draškovcu te će se za isti moći iskoristiti maksimalan iznos od 4.444.618,39 kuna/589.902,24 eura.

U drugoj polovici 2022. godine Grad Prelog kao prijavitelj na Natječaj za sufinanciranje izgradnje, građevinskog zahvata i opremanja sportskih građevina u 2022. godini raspisan od strane Ministarstva turizma i sporta prijavio je projekt **Rekonstrukcije pomoćnog nogometnog igrališta – faza 1 – Sportski park „Mladost“ Prelog**. Ukupna vrijednost projekta je 1.987.175,00 kuna, a odobreno je sufinanciranje u iznosu od 624.000,00 kuna

Na Javni poziv gradovima indeksa razvijenosti od V. do VIII. skupine za financijsku potporu za održavanje i razvoj predškolske djelatnosti u 2022. godini raspisanog od strane Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade prijavljen je projekt Grada

Preloga, te je kroz ovaj projekt odobren iznos od 412.500,00 kn, koji je utrošen za pokrivanje troškova boravka djece u vrtiću na području Grada u mjesecu siječnju 2023. za sve korisnike.

Na 1. poziv **Programa međuregionalne suradnje Interreg Europe 2021. - 2027.** u sklopu Programa Interreg EUROPE 2021-2027 prijavljen je **projekt LEading coopERation toWArds energy communities policies tackling energy povertY** AKRONIM: **LEEWAY** u suradnji s partnerima iz 4 zemlje (Italije, Belgije, Poljske i Njemačke) ukupne vrijednosti 1.735.640,00 € od čega na Grad Prelog otpada iznos od 236.000,00 €. U prosincu 2022. godine je dobivena obavijest da je navedeni projekt odobren te će njegova provedba započeti tokom 2023. godine.

Tokom 2022. godine prijavljen je i odobren **projekt SunSharing - Supporting Solar Energy Communities in SEE**. Vodeći partner u ovom projektu je Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, a projektni partneri su Grad Prelog (HR), Sveučilište Zapadne Makedonije (EL), SDEWES Skopje (MK) te Green Synergy Cluster (BG). Projekt je usredotočen na poticanje osnivanja energetske zajednice temeljenih na fotonaponskim elektranama u svim zemljama sudionicama te organiziranje crowdfunding inicijativa za takva ulaganja. Ukupna vrijednost projekta je 439.999,84 € dok na Grad Prelog otpada iznos od 32.575,67€, a započeo je 1.12.2022. i trajat će do 31.12.2024.

U listopadu 2022. godine prijavljen je i projekt „**Prelog GoGreen**“ na Javni poziv za neposredno sufinanciranje provedbe mjera prilagodbe klimatskim promjenama iz nacionalnih i lokalnih planskih i strateških dokumenata raspisan od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost. Projekt Prelog GoGreen obuhvaća uređenje drvoreda po ulicama dijela naselja Jug, te uređenje parka sa zelenom površinom - autohtonim biljem i šetnicama kroz novouređeni park. Naime, kako je naselje Jug novoizgrađeno naselje, ono još uvijek nema formiran park za odmor mladih obitelji, a osobito je malo zelenih površina i površina pod krošnjama. Osim uređenja drvoreda projekat Prelog GoGreen obuhvaća i radionice za djecu predškolske i školske dobi gdje će se djeci prezentirati važnost očuvanja biološke bioraznolikosti i u sklopu navedenih radionica postaviti hoteli za kukce, ukupno njih tri – jedan u dvorištu DV Fijolica Prelog, jedan u DV Fijolica Prelog PO Draškovec i jedan u samom parku. Predviđeno trajanje projektnih aktivnosti je 15 mjeseci. Kroz projekt ukupno će se posaditi 186 sadnica autohtonih biljnih vrsta. Ukupna vrijednost projekta iznosi 504.260,48 kn / 66.926,87€ dok je udio sufinanciranja Fonda 80%.

U lipnju 2022. godine prijavljen je projekt pod nazivom „**Ljetna pozornica za kulturna i sportska događanja**“ na javni natječaj za provedbu mjere „Razvoj i modernizacija

društvene infrastrukture“ raspisan od strane LAG-a Mura-Drava. U sklopu ovog projekta Grad Prelog će u Parku Mladosti u Prelogu postaviti novu montažnu aluminijsku pozornicu veličine 64 m² sa teleskopskim nogama, stepenicama, zaštitnom ogradom te metalnom krovnom konstrukcijom s pripadajućom ceradom. Ukupna vrijednost projekta iznosi 245.000,00 kuna/32.517,09 eura, odobreno je sufinanciranje u iznosu od 120.064,50 kuna/ 15.975,37 eura, a planirano trajanje projekta je 12 mjeseci.

U drugoj polovici 2022. godine od strane Ministarstva turizma i sporta raspisan je javni poziv na dostavu projektnih prijedloga „Regionalna diversifikacija i specijalizacija hrvatskog turizma kroz ulaganja u razvoj turističkih proizvoda visoke dodane vrijednosti“ koji se financiraju iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021. – 2026. - NPOO za koji se priprema prijava projekta na poziv iz Grupe 1. Posjetiteljska infrastruktura i to sa projektom za koji je još 2019. godine izrađena projektno-tehnička dokumentacija za Interpretacijski centar Prelog – Neispričana priča zarobljene rijeke Drave. S obzirom da smo obvezni prijaviti navedeni projekt na fondove EU ili druge javne pozive, shodno tome u navedenom razdoblju intenzivno su se pripremale i izrađivale stručne studije te dokumentacija koju izrađuju ovlašteni konzultanti i projektanti (energetski certifikati, studije utjecaja na klimatske promjene i slično), a rok za prijavu projekta zadan je za 03.02.2023. godine koji je u konačnosti produžen na 01.03.2023. godine. U projekt su se kao partneri uključili Javna ustanova Međimurska priroda i Turistička zajednica Međimurske županije, te je isti podnesen pod zajedničkim nazivom „Od Mure do Drave“ dana 28.02.2023. godine.

PROVEDBA PROGRAMA ODRŽAVANJA

Sve aktivnosti provedene su u suradnji sa trgovačkim društvima u vlasništvu Grada, trgovačkim društvima (javnim distributerima) i nadležnim javnopravnim tijelima. Cilj navedenog programa je održavati komunalnu infrastrukturu Grada Preloga u najvišem stupanju funkcionalnosti te osigurati što veću sigurnost građana.

Temeljem Odluke o povjeravanju obavljanja komunalnih djelatnosti na području Grada Preloga (klase: 021-05/18-01/40, urbroj: 2109/14-01-18-1, od 29.11.2018.g.) veći dio radova na održavanju komunalne infrastrukture povjerena je GKP PRE-KOM d.o.o., dok je za ostale radove (npr. sanacija nerazvrstanih cesta, održavanje javne rasvjete, obnova horizontalne signalizacije) proveden postupak javne nabave ili je izvođenje radova naručeno putem narudžbenica od ovlaštenih izvođača, servisera, distributera i sl. U izvještajnom razdoblju od 01.07.2022. do 31.12.2022. godine, u skladu sa Programom održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu (Službeni glasnik Međimurske županije br. 09/22) u ukupnom iznosu od 2.567.815,22 kn realizirani su slijedeći radovi:

1. Održavanje nerazvrstanih cesta u iznosu od 191.717,93 kn
 - sanacija nerazvrstanih cesta, udarnih rupa, prekopa, mrežastih oštećenja, ulegnuća, ispuha i sl. – izvršena sanacija nerazvrstanih cesta u MO Prelog (Ul. K. Branimira, ulegnuće nogostupa u Glavnoj ul. kod kioska i Pizzerie Rosa, ulegnuće na nogostupu u Ul. Matije Gupca u Prelogu; sanacija cestovnih rubnjaka i ulegnuća u Dravskoj ulici; sanacija ulegnuća na raskršću kod bivšeg TC Betex u Ul. Zrinskih; sanacija ulegnuća u Ul. S. Mlinarića-puknuće vodovodne cijevi; sanacija šetnice na SRZ Marina u Prelogu;
 - sanacija šljunčane ceste-dijela Ulice Jug III i spojne ceste Ul. Jug III-Ul. Zrinskih); cjelogodišnje održavanje šljunčanog parkinga Glavne 33 i 35,
 - strojno rezanje bankina po mjestima i sanacija bankina (uređena javna zelena površina nasuprot KTC-a u Prelogu)
 - sanacija poljskih puteva (izvedena je sanacija 40 km poljskih puteva)
 - zimska služba
 - održavanje prometne signalizacije (zamjena dotrajalih i oštećenih prometnih znakova u MO Prelog, izrada i postava novih tabli za zabranu bacanja smeća, postava prometnih znakova za novu regulaciju prometa u Ul. Kalmana Mesarića/Ul. kralja Zvonimira i Industrijskoj ulici, postava prometnih ogledala)

2. Održavanje javnih površina na kojima nije dopušten promet motornim vozilima u iznosu od 47.396,50 kn
 - održavanje i popravak pješačkih i pješačko biciklističkih staza – sanacija ulegnuća-opločnika u Čakovečkoj ul. i Ulici Augusta Šenoa: izvršeno čišćenje kompletnih površina Trga Slobode u Prelogu, sanacija opločnika na Trgu Slobode u Prelogu; čišćenje opločnika Glavne 35 i Glavne 33

3. Održavanje građevina javne odvodnje oborinskih voda u iznosu od 81.394,77 kn
 - redovito čišćenje tijela slivnika, kanalskih rešetki, otvorenih rigola (Tina Ujevića, A. Mihanovića, S. Mlinarića, Trg Slobode, Trg kralja Tomislava, Školska ulica-nasuprot trgovine Metzz); postava guma na poklopcima revizijskih okana u Čakovečkoj ul., Glavnoj ul. Ul. kralja Zvonimira i Ludbreškoj ul. u Prelogu
 - izgradnja novih slivnika (Ul. kneza Domagoja)
 - sanacija ili rekonstrukcija postojećih slivnika (sanacija kućnog kanalizacijskog priključka u Sajmišnoj ul. u Prelogu)
 - redovito održavanje postojećih kanala za oborinsku odvodnju (kanal u Ul. kneza Domagoja; Ul. Vladimira Nazora; Ul. Stjepana Radića i dijelu Ul. Jug I; obodni kanal sanirane deponije Gorice; Draškovec - Prvomajska ul., Matije Gupca i Braće Radića)

- špricanje dna jarka herbicidima
- čišćenje prepumpnih stanica
- čišćenje postojeće kanalizacije

4. Održavanje javnih zelenih površina u iznosu od 1.447.234,07 kn

- košnja i obnova travnjaka po svim mjestima
- održavanje i sadnja trajnih nasada po svim mjestima – povećani obim radova izvršen u segmentu obrezivanja drvoreda po svim MO, u segmentu uklanjanja srušenih stabala i/ili granja nakon vremenskih neprilika (jaki vjetrovi popraćeni tučom) te segmentu sadnje stabala po MO (Prelog, Cirkovljan, Otok, Čehovec)
- održavanje i sadnja cvjetnih gredica u svim naseljima
- održavanje grmlja u svim naseljima
- redovno i izvanredno održavanje sustava za navodnjavanje
- izrada hortikulturnog projekta za sva mjesta

5. Održavanje građevina, uređaja i predmeta javne namjene u iznosu 139.058,62 kn

- održavanje i popravak urbane opreme i dječjih igrala, sportskih terena (izvršeno kultiviranje-reparacija nogometnih terena; postava staka za knjige u MO Oporovec i MO Čukovec), održavanje fontane na Trgu Slobode u Prelogu
- nabava, održavanje i popravak tabli sa nazivima ulica i smeđe turističke signalizacije (izvršena nabava tabli s nazivima ulica MO Prelog, MO Draškovec i MO Cirkovljan; izvršena je nabava kućnih brojeva za naselje Čehovec - dopuna)
- postava zastava u dane blagdana i svečanih prigoda
- montaža i demontaža bine za potrebe Grada; najam, montaža i demontaža tribina za potrebe gradskih manifestacija te prijevoz i postava opreme (štandova, suncobrana, pisanica, stolova, govornice i stalaka; doprema i postava prometnih znakova i opreme te postava banera) – manifestacije „Agro arka“, „Sajam cvijeća“, „Dani dravske ribe“, koncert „četiri tenora“ u Panorami povodom odgođenog dana Grada; autotrka „Fletni i stekli 2022“; misa na otvorenom kod pila u Ul. Jug III, Sportske igre mladih; koncert klape Intrade u Panorami), mjesna proštenja po svim MO, Dan Grada, „Božićni koncert“ u župnoj crkvi Prelog
- održavanje kapela, pilova, spomen obilježja, spomenika, info panoa

6. Održavanje čistoće javnih površina u iznosu od 365.806,67 kn

- skupljanje otpadaka iz koševa

- ručno i/ili strojno čišćenje i pranje gradskih ulica, trgova, javnih prolaza, parkirališta, stajališta javnog gradskog prijevoza, nogostupa i biciklističkih staza (povećani obim strojnog čišćenja zbog ukazanih potreba)
- čišćenje parkova
- čišćenje onečišćenja s javnih površina (čišćenje nadstrešnica na autobusnim ugibalištima u svim MO u kojima se odvijaju radovi Aglomeracije Prelog – Donja Dubrava)
- saniranje divljih odlagališta i zbrinjavanje građevinskog otpada (MO Prelog, MO Čehovec, MO Cirkovljan, MO Oporovec i MO Otok)
- fizičko i kemijsko uklanjanje nepoželjne vegetacije uz i na javno prometnim površinama

7. Održavanje javne rasvjete u iznosu od 235.570,18 kn

- popravak javne rasvjete (redovno održavanje sustava javne rasvjete) u iznosu 42.131,00 kn
- zamjena oštećenog rasvjetnog stupa u Čakovečkoj ul.;
- zamjena oštećenog rasvjetnog stupa u Sajmišnoj ul.
- popravak jr na groblju u Prelogu i na Trgu Slobode u Prelogu
- popravak ulične led rasvjete – istek garantnog roka

Radovi na redovnom održavanju sustava javne rasvjete izvode se tokom cijele godine da bi sustav bio u potpunoj funkcionalnosti. U redovito održavanje javne rasvjete spadaju periodički pregledi ispravnosti sustava na području grada, zamjena dotrajalih i nefunkcionalnih rasvjetnih tijela, zamjena ili obnova dotrajalih stupova javne rasvjete, zamjena kablova i druge pripadajuće opreme, proširenje javne rasvjete i intervencijski zahvati.

Potrošnja javne rasvjete u izvještajnom periodu od 01.07.2022. do 31.12.2022. godine iznosila je 84.634,15 kn.

PROVEDBA PROGRAMA GRAĐENJA OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE I DRUGE INFRASTRUKTURE

Upravni odjel za gospodarstvo i financije Grada Preloga proveo je upravne i stručne poslove iz samoupravnog djelokruga Grada kojima se osiguravaju uvjeti za gospodarenje prostorom Grada kroz prostorno i urbanističko planiranje, uređivanje građevinskog zemljišta, organiziranje obavljanja komunalnih djelatnosti i radova te poslove zaštite okoliša.

U izvještajnom razdoblju od 01.07.2022. do 31.12.2022. godine, u skladu sa Programom građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2022. godinu (Sl.

gl. Međ. žup. br. 19/21) iznosu od 1.413.062,99 kn (ukupno realizirano 1.984.964,80 kn ili na razini 91,52% planiranih sredstava) realizirani su slijedeći radovi i usluge:

Naziv investicije: Izgradnja mješovite odvodnje UK2 u Prelogu (dio Ulice D. A. Oreška)

Kao najpovoljnija ponuda odabrana je ponuda tvrtke Iskopi Nestić d.o.o. Visina odabrane ponude iznosi 520.593,75 kn. Investicija je sufinancirana od strane Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine u okviru poziva za sufinanciranje projekata gradova i općina za poticanje razvoja komunalnog gospodarstva i ujednačavanje komunalnog standarda u 2022. godini u iznosu od 50.000,00 kn. Radovi su završeni 31.10.2022. godine a ukupna vrijednost radova iznosila je 465.434,95 kn.

Naziv investicije: Izgradnja „bijeje ceste“ u Ulici Jug IV i Ulici Katarine Dolenc u Prelogu

Kao najpovoljnija ponuda odabrana je ponuda tvrtke Pavlic asfalt beton d.o.o. u visini od 165.038,75 kn s PDV-om, a radovi su završeni tijekom prosinca.

Naziv investicije: Dječje igralište „novi Jug“ Prelog

Narudžbenica 06/2022. za izradu projektne dokumentacije. Radi se o novom dječjem igralištu u Ulici D. A. Oreška u Prelogu. Parcela na kojoj će biti smješteno igralište veličine je 5.797,00 m², a samo dječje igralište biti će podijeljeno u više cjelina te je zamišljeno kao tematski park koji oslikava povijesni razvoj grada Preloga. Osim igrala, prostor igrališta sadržavat će i fitnes elemente za vrtnju, njihalice, vertikalne konope za balansiranje, prostor za sjedenje, šetnju te brojne druge nestrukturirane elemente za igru koji su podložni raznolikoj namjeni ovisno o dječjoj mašti. Od strane tvrtke Nord-ing d.o.o. izrađen je i glavni projekt, oznake NI-96/2022.

Naziv investicije: Izgradnja pješačko-biciklističke staze u Ulici Ivana Meštrovića u Prelogu

Radove je izvodilo GKP PRE-KOM d.o.o. Izvedena je pješačka staza sa sjeverne strane ulice te su za sve parcele izvedeni kolni ulazi postavom betonskih opločnika (tlakovaca). Također, izvršena je i sadnja stabala uz pješačku stazu. Vrijednost radova iznosila je 500.768,12 kn.

Naziv investicije: Rekonstrukcija pomoćnog nogometnog terena

Odlukom o raspodjeli financijskih sredstava za sufinanciranje izgradnje, građevinskog zahvata i opremanje sportskih građevina u 2022. godine, Gradu Prelogu odobreno je sufinanciranje projekta u iznosu od 624.000,00 kn od strane Ministarstva turizma i sporta. Od strane Grada Preloga proveden je postupak javne nabave, a kao

najpovoljnija ponuda, odabrana je ponuda tvrtke Pavlic asfalt beton d.o.o., Donji Kraljevec u iznosu od 1.521.968,75 kn s PDV- om. Ugovor o javnoj nabavi radova te Ugovor o nadzoru sklopljeni su 02. prosinca 2022. godine.

Naziv investicije: Izrada prometnog elaborata – sanacija opasnog mjesta

Zbog frekventnosti prometa na predmetnom raskrižju te učestalih prometnih nezgoda izrađen je prometni elaborat za postavljanje uzdignutih ploha na raskrižju Ulica Antuna Mihanovića i Ulice Stjepana Mlinarića u Prelogu, br. prometnog elaborata NI-263/2022-P. Troškovi izrade elaborata iznosili su 4.750,00 kn.

Naziv investicije: Izgradnja Aglomeracije Donja Dubrava

Radovi na izgradnji sustava odvodnje u sklopu projekta „Sustav odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda Aglomeracije Donja Dubrava“ koji obuhvaćaju naselja Grada Preloga započeli su 07.01.2020.g. u naselju Čukovec te dana 04.03.2020.g. u naselju Cirkovljan. Izvođač radova je Zajednica ponuditelja Tegra d.o.o. iz Čakovca i Szabadisc Co. Ltd iz mađarskog Zalakarosa. Ugovor je vrijedan 174.041.888,57 kn bez PDV-a, a sufinancira se iz Kohezijskog fonda Europske unije i nacionalnih sredstava (71,74% bespovratna sredstva EU-a, 11,30% Državni proračun RH, 11,30% Hrvatske vode, 5,66% jedinice lokalne samouprave).

Projektom aglomeracije Donja Dubrava koji se provodi kroz realizaciju 6 komponenti predviđena je izgradnja sustava odvodnje sanitarnih otpadnih voda na području Grada Preloga (naselja Cirkovljan, Draškovec, Hemuševac, Čukovec i Oporovec), te Općine Sveta Marija (Donji Mihaljevec i Sveta Marija), Općine Donji Vidovec (naselje Donji Vidovec), Općine Donja Dubrava (naselje Donja Dubrava) i Općine Kotoriba (naselje Kotoriba). Također je predviđena izgradnja centralnog uređaja za pročišćavanje otpadnih voda na području Donje Dubrave. Krajem godine završeni su radovi na izgradnji sanitarne kanalizacije te su se izvodili preostali kućni priključci. Kroz naselje Cirkovljan i Draškovec državna cesta D20 asfaltirana je grubim slojem asfalta kao i pojedine ulice u tim naseljima. Također, pojedine ulice u naselju Čukovec, Hemuševac i Oporovec također su asfaltirane grubim slojem asfalta.

Naziv investicije: Program POS

Grad Prelog je osigurao zemljište za gradnju, organizirao prezentaciju programa gradnje, a nakon što je Grad Prelog utvrdio da postoji dovoljan interes za kupnju stanova, objavljen je javni natječaj te formirana Lista reda prvenstva za kupnju stana iz Programa POS-a. Kao sljedeći korak, 25. svibnja 2020.g., potpisan je Ugovor o prijenosu vlasništva zemljišta između Grada Preloga i APN – a.

APN je proveo postupak javne nabave za izradu projektne dokumentacije i za isto odabrao projektni ured Trinas projekt d.o.o. iz Osijeka.

Krajem rujna 2020.g. Grad Prelog je izvršio pripreme radove (uklanjanje stabala, rušenje nasipa, poravnanje kompletnog terena), te je prema ugovoru preostala obveza opremanja parcele komunalnom infrastrukturom. Dana 15.02.2021. dana je suglasnost Grada Preloga na Idejno rješenje projektnog ureda Trinas projekt d.o.o. (revizija B).

Dana 05.03.2021. Grad Prelog je financirao izradu EOTRP-a (Elaborat optimalnog tehničkog rješenja priključenja) u svrhu utvrđivanja posebnih uvjeta priključenja na distributivnu mrežu HEP-a sukladno ugovornim obvezama između Grada i APN-a. Vrijednost izrade elaborata je 1.050,00 kn.

Dana 17.06.2021.g. ishoda je građevinska dozvola, a radovi su započeli u siječnju ove godine. Ugovor o građenju višestambene građevine s ukupno 20 stanova, sklopljen je sa zajednicom izvođača CORE UPRAVLJANJE d.o.o., i ENERGO-S d.o.o., iz Varaždina. Vrijednost radova iznosi 11.994.997,52 kune (bez PDV-a). Rok izgradnje je 365 dana od dana uvođenja u posao. Građevina je projektirana kao stambena s jednom podzemnom i tri nadzemne etaže. Sukladno Ugovoru o međusobnim pravima i obvezama u pogledu izgradnje građevine prema provedbenom programu društveno poticane stanogradnje, Grad Prelog izvršio je obveze definirane ugovorom (uklanjanje stabala, rušenje nasipa, poravnanje kompletnog terena, izvedba vodovodnog i strujnog priključka).

Naziv investicije: Uređenje SRZ „Marina“ u sklopu projekta „Aqua Adventures“

Izrađena je izmjena i dopuna projektno tehničke dokumentacije u svrhu ishoda Rješenja o izmjeni i dopuni građevinske dozvole. Svrha ovih izmjena je razdvajanje zahvata koji se izvodi na katastarskoj čestici 8030/14 na dvije uporabne cjeline sa ciljem omogućavanja provedbe postupka javne nabave za radove u skladu sa projektom Aqua Adventures. Sredinom veljače proveden je postupak jednostavne nabave, kojom je za „izradu projektno tehničke dokumentacije za ishoda rješenja o izmjeni i dopuni građevinske dozvole – Marina Prelog“ odabrana tvrtka URBIA d.o.o. iz Čakovca za iznos 42.500,00 kn sa PDV-om (Odluka o početku postupka javne nabave klasa: 406-01/21-01/08, urbroj: 2109/14-02-21-01 od 11.02.2021.g. za. i Odluka o odabiru najpovoljnije ponude klasa: 406-01/21-01/08, urbroj: 2109/14-02-21-06 od 19.02.2021.g.). Rješenje o izmjeni i dopuni građevinske dozvole ishoda je dana 07.04.2021.g. (klasa: UP/I-361-03/21-01/000036, urbroj: 2109/1-09/4-21-0005). U tijeku je izrada Elaborata optimalnog tehničkog rješenja za priključenje na mrežu za katastarsku česticu 8030/14 Sportsko rekreacijske zone. Elaborat izrađuje HEP-ODS d.o.o., Elektra Čakovec.

Projekt uređenja SRZ „Marina“ u sklopu projekta „Aqua Adventures“ započeo je 01. studenog 2020.g. u sklopu 2. poziva Prekograničnog programa Interreg V-A Mađarska – Hrvatska 2014. – 2020. komponente 2.1.2. turističke atrakcije. Tom je prilikom Gradu Prelogu u partnerstvu s mađarskom općinom Kistolmács, odobren projekt Aqua Adventures u vrijednosti 1.547.535,83 eura od kojeg se na Grad Prelog odnosi dio od

888.490,83 eura, što je približno 6,6 milijuna kuna. Projekt Aqua Adventures simbolizira integrirani pristup povećanju turističkog, gospodarskog rasta i društvenog napretka obiju regija povezivanjem u tri komplementarna područja: vodeni turizam, okolišno obrazovanje i prekogranična suradnja, a sve u cilju jačanja prekograničnog područja između Hrvatske i Mađarske.

U sklopu ovog projekta Grad Prelog organizirati će preko desetak turističkih manifestacija uz rijeku Dravu, studijska putovanja, a infrastrukturno će se urediti Sportsko-rekreacijska zona Marina. Sam projekt Aqua Adventures zasnovan je na jasnom aspektu uvođenja novog „okvira“ u području vodnog i ekološkog turizma uz rijeku Dravu, povezivanje dionika i njihovo ujedinjavanje u zajednički cilj, a to je podržati i razvijati lokalna prirodna vodna bogatstva, poboljšati ekološku svijest i razviti eko kompetenciju povezanu s ruralnim turizmom.

Dana 26.01.2022. godine donesena je Odluka o odabiru za radove na izgradnji i uređenju infrastrukture u Sportsko-rekreacijskoj zoni Prelog, a kao najpovoljnija ponuda odabrana je ponuda tvrtke CORE UPRAVLJANJE d.o.o. iz Varaždina. Uređenje ovog prostora odnosi se na zapadni dio prostora, gdje su izvedene pristupne staze, postavljeno je 60 tipskih drvenih nadstrešnica te 15 roštilja. Također uz kućice si izgrađeni sanitarni kompleks sa toaletima, tuševima, garderobom, ostavom, za što ugodniji boravak turista na području Sportsko-rekreacijske zone Marina. Uz navedenu infrastrukturu postavljena je i drvena promatračnica s pripadajućom opremom za monitoring autohtonih vrsta ptica, kao i čamci za monitoring na vodi.

Naziv investicije: Oborinska odvodnja dijela Ulice Jug I

Izrađen je Idejni projekt i Glavni projekt oborinske odvodnje dijela Ulice Jug I u Prelogu od strane tvrtke Nord – ing d.o.o. Projektiran je novi kanal oborinske odvodnje u zelenom pojasu, kat. čest. br. 8108/176 uz nerazvrstanu cestu, Ulica Jug I. Novoprojektirana oborinska odvodnja spaja se na postojeću mješovitu odvodnju grada Preloga na k.č.br. 8108/202, k.o. Prelog, preko postojećeg revizijskog okna.

Naziv investicije: Izgradnja dijela Ulice dr. Dominika Premuša

Izrađen je Idejni projekt: Izgradnja dijela Ulice dr. Dominika Premuša (UK6) sa infrastrukturuom (vodovod i odvodnja) te formiranje katastarske čestice u Prelogu od strane tvrtke Nord – ing d.o.o. Novoprojektirani dio ulice dr. Dominika Premuša nastavlja se na postojeću prometnicu (UK5). Sveukupna duljina projektiranog dijela ulice (uključujući i odvojak) iznosi cca 250 m. Cijelom dužinom uličnog koridora (UK6) na lijevoj strani proteže se pješačko biciklistička staza širine 2.00 m koja je od ceste odijeljena zelenim pojasom promjenjive širine.

Naziv investicije: Pješačke staze – naselje Jug Prelog

Krajem studenog započeli su radovi na izvedbi pješačko – biciklističke staze uličnog koridora UK 18 (produžetak Ulice Jug I do Ulice Perutnica). Dužina staze iznosi cca 250,00 m, a staza se izvodi s obje strane ulice. Radove izvodi tvrtka Pavlic asfalt beton d.o.o. Također, izvode se radovi na izvedbi pješačko biciklističke staze u Ulici D. A. Oreška.

Naziv investicije: Uređenje parcela- Ulica D. Domjanića

Radi se o novoformiranim parcelama (kat. čest. br. 8108/273, 8108/274 k.o. Prelog). Za uređenje parcela proveden je postupak javne nabave. Kao najpovoljnija ponuda odabrana je ponuda tvrtke Iskopi Nestić d.o.o. iz Donjeg Vidovca. Visina ponude iznosila je 40.000,00 kn bez PDV – a.

Naziv investicije: Uređenje potkrovlja zgrade Poduzetnički centar Prelog

Zbog sve veće potražnje za poslovnim prostorima u zgradi Poduzetničkog centra, javila se potreba za uređenjem potkrovlja. Za potrebe uređenja potkrovlja bilo je potrebno izraditi glavni projekt. Glavni projekt izrađen je od strane tvrtke Opće građevinsko poduzeće d.o.o. iz Preloga, a vrijednost izrade projekata iznosila je 117.500,00 kn.

MO ČEHOVEC**Naziv investicije: Radovi na izgradnji javne rasvjete – dionica Prelog - Čehovec**

Građevinske radove je izvodila tvrtka D.G. Commerce d.o.o. u visini od 209.885,00 kn s PDV – om. Rasvjetna tijela i stupovi nabavljeni su od strane tvrtke Zaslou d.o.o., Zagreb, a sve u okviru primjene mjere energetske učinkovitosti. Ukupno je postavljeno 28 stupova javne rasvjete. Projektnu dokumentaciju izradila je tvrtka Bitel d.o.o iz Kotoribe.

Naziv investicije: Radovi na uređenju Doma kulture

Proveden je postupak javne nabave za navedene radove. Odabrana je najpovoljnija ponuda tvrtke Međimurje PMP d.o.o. Čakovec, a visina odabrane ponude iznosi 355.383,13 kn. Radovi obuhvaćaju izvedbu spušenog stropa dvorane, izvedbu nove rasvjete, soboslikarske radove, uređenje sanitarnih čvorova te izvedbu poda dvorane.

MO CIRKOVLJAN**Naziv investicije: Izgradnja pomoćnog nogometnog terena u Sportskom parku Zdenci u Cirkovljanu**

Radove na postavi navodnjavanja izvodila je tvrtka Agrico sistemi j.d.o.o., a vrijednost radova iznosila je 123.792,50 kn s PDV –om. Radove na uređenju (fino planiranje)

izvodila je tvrtka Iskopi Mesarek d.o.o., Cirkovljan u iznosu od 50.312,50 kn s PDV – om.

Naziv investicije: Rekonstrukcija Cvjetne i Dravske ulice s izgradnjom PBS te uređenjem parkirališta kod groblja

Odabrani izvođač radova je tvrtka *Szabadics Építőipari Zrt., Mađarska*, a vrijednost radova iznosi 2.498.772,65 kn bez PDV-a. Glavni projekt izradila je tvrtka Ured ovlaštenog inženjera građevinarstva Dejan Rođak iz Preloga.

MO DRAŠKOVEC

Naziv investicije: Izgradnja dječjeg igrališta Zelenišće u Draškovcu

Odabrana je najpovoljnija ponuda tvrtke Kontura d.o.o. Varaždin u iznosu od 478.084,50 kn.

Investicija je sufinancirana u iznosu od 156.101,55 kn od strane LRS Lokalne akcijske grupe Mura-Drava a vezano uz provođenje Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020. u sklopu mjere 19. Potpora lokalnom razvoju u okviru inicijative LEADER (CLLD – lokalni razvoj pod vodstvom zajednice), podmjere 19.2. Provedba operacija unutar CLLD strategije, Mjere 2P1-M1 “Razvoj i modernizacija društvene infrastrukture“. Svrha natječaja je poboljšanje životnih uvjeta u ruralnim sredinama, doprinos atraktivnosti sela i njegovom razvojnom potencijalu za druge aktivnosti te poticanje rasta i društveno-ekonomske održivosti kroz potporu ulaganjima u osnivanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturu, te pripadajuću infrastrukturu. Radovi su završili 11. listopada 2022. godine.

MO OPOROVEC

Naziv investicije: Izgradnja oborinske odvodnje i PBS kroz naselje Oporovec

Tvrtka Tegra d.o.o. započela je s radovima sukladno provedenom postupku javne nabave. Vrijednost navedenih radova iznosi 2.955.146,00 kn bez PDV – a. Paralelno sa pokretanjem projekta Aglomeracije Donja Dubrava, sa ciljem uređenja „glavne“ ulice (dio ŽC 2039 i LC 20067) kroz naselje Oporovec i rješenja oborinske odvodnje Grad Prelog je izradio projektno tehničku dokumentaciju te ishodio građevinske dozvole za:

- oborinsku odvodnju dijela prometnice u Oporovcu na ŽC 2039 i LC 20067 (klasa: UP/I-361-03/20-01/000020, urbroj: 2109/1-09/4-20-0018, od 20.07.2020.)
- rekonstrukciju ceste s izgradnjom pješačko-biciklističkih staza i biciklističkih traka uz ŽC 2039 i LC 20067 (klasa: UP/I-361-03/18-01/000105, urbroj: 2109/1-09/4-19-0011, od 28.06.2019.)

Dionice obuhvaćene projektno tehničkom dokumentacijom Grada Preloga preklapaju s dionicom u okviru projekta „Sustav odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda Aglomeracije Donja Dubrava“.

Na ovaj način omogućena je istovremena realizacija radova sanitarne i oborinske kanalizacije te rekonstrukcija ceste s izgradnjom pješačko-biciklističkih staza i biciklističkih traka uz ŽC 2039 i LC 20067 dijela naselja Oporovec obuhvaćenog postupkom javne nabave, smanjenje troškova izvođenja radova te ishođenje garancije na cjelokupno izvedenu komunalnu infrastrukturu.

MO ČUKOVEC

Naziv investicije: Ribolovno –rekreacijsko jezero Čukovec

U suradnji s Hrvatskim vodama d.o.o., izvršeno je izmumljivanje te uređenje ribolovno – rekreacijskog jezera u Čukovcu. Od strane tvrtke OGP d.o.o. izrađen je Idejni projekt – izgradnja rekreacijskog centra s popratnim sadržajem – nadstrešnica sa spremištem te dječje igralište. Također, od strane Grada Preloga podnesen je zahtjev za darovanje nekretnine Ministarstvu prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine.

PROGRAM ZAŠTITE OKOLIŠA

U izvještajnom razdoblju od 01.07.2022. do 31.12.2022. godine Program zaštite okoliša (program 1014) realiziran je u vrijednosti od 331.846,33 kn (ukupno realizirano 1.311.048,58 kn ili na razini 96,65% planiranih sredstava).

Temeljem Zakona o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti, provedena je deratizacija i dezinfekcija na području Grada Preloga u vrijednosti od 76.950,00 kn. Sklopljen je Ugovor za zbrinjavanje napuštenih životinja sa Zaštitarsko ekološkom udrugom u iznosu od 25.000,00 kn (paušal), izrađen je elaborat Programa zaštite divljači na području Grada te je proveden monitoring zatvorenog i saniranog odlagališta otpada „Gorice“ od strane tvrtke Ecoina d.o.o.

U okviru ovog Programa iznos od 262.078,80 kn utrošen je za naknadu korištenja odlagališta otpada na području Općine Koprivnički Ivanec. Najveći iznos u visini od 898.265,28 kn odnosi se na nabavu komunalne opreme i kapitalne pomoći.

IZGRADNJA I INVESTICIJSKO ODRŽAVANJE POSLOVNIH ZGRADA

U izvještajnom razdoblju od 01.07.2022. do 31.12.2022. godine Program izgradnja i investicijsko održavanje poslovnih zgrada realiziran je u vrijednosti od 374.747,48 kn (ukupno realizirano 770.414,70 kn ili na razini 91,72% planiranih sredstava). Aktivnosti provedene u okviru ovog programa odnose se na nabavu opreme te na usluge tekućeg

investicijskog održavanja objekata. Investicije u okviru ovog programa realizirane su u Domovima kulture u MO Otok, MO Čehovec, MO Draškovec i MO Oporovec.

U Domu kulture Oporovec izvedeni su radovi na uređenju Doma kulture i dogradnji spremišta, izvršena je montaža kliznih vrata te izvedeni elektroinstalaterski radovi.

IZGRADNJA I INVESTICIJSKO ODRŽAVANJE SPORTSKIH OBJEKATA

U izvještajnom razdoblju od 01.07.2022. do 31.12.2022. godine Program izgradnja i investicijsko održavanje sportskih objekata realiziran je u vrijednosti od 594.306,74 kn (ukupno realizirano 784.860,12 kn ili na razini 99,04% planiranih sredstava).

Investicije u okviru ovog programa:

- Sportski park Mladost 151.404,75 kn
- Tenis centar Prelog 76.036,87 kn
- Sportski park Zdenci Cirkovljan 217.217,65 kn
- Sportski park Čehovec 36.335,34 kn
- Sportski park Draškovec 8.750,00 kn
- Sportski park Oporovec 257.357,50 kn
- Sportski park Otok 37.758,01 kn

IZRADA PROSTORNO PLANSKE DOKUMENTACIJE

U izvještajnom razdoblju od 01.07.2022. do 31.12.2022. godine Program izrade prostorno planske dokumentacije realiziran je u vrijednosti od 97.000,00 kn (ukupno realizirano 192.625,00 kn ili na razini 96,41% planiranih sredstava).

Investicije u okviru ovog programa:

Naziv investicije: Urbanistički plan uređenja područja „Leščača“ do Srednje škole Prelog

Odabrana je najpovoljnija ponuda tvrtke Urbia d.o.o. u iznosu od 75.000,00 kn s PDV – om. Prostornim planom uređenja Grada Preloga (VI. Izmjene i dopune) daje se mogućnost izrade urbanističkog plana uređenja broj 13, prema članku 230. odredbi za provedbu Prostornog plana uređenja Grada Preloga i dodatno izgrađenog dijela južne strane Čakovečke ulice od Srednje škole Prelog na zapad, do spoja s obuhvatom obavezne izrade UPU za područje „Leščača“. Temeljem interesa za uređenjem navedenog prostora s ciljem definiranja parametara za uređenje građevinskog područja unutar naselja, Prostorni plan uređenja Grada Preloga predviđa sadržaje mješovite pretežito stambene namjene /oznaka M1 u PPUG/ u istočnom dijelu neizgrađenog područja i sadržaje mješovite, stambene ili poslovne namjene /oznaka M2 u PPUG/ u

zapadnom dijelu tog područja. Potez Čakovečke ulice u nastavku do Srednje škole Prelog izgrađen je individualnom građevnom strukturom s građevnim česticama velike dubine, koje omogućavaju otvaranje nove ulice u južnim dijelovima izgrađenih građevnih čestica. Odluku o izradi Urbanističkog plana uređenja područja „Leščača“ do Srednje škole Prelog donijelo je gradsko vijeće Grada Preloga na svojoj 7. sjednici dana 21.06.2022. g.

Naziv investicije: Urbanistički plan uređenja područja „Pod Vrti“ do Čakovečke ulice u Prelogu

Odabrana je najpovoljnija ponuda tvrtke Urbia d.o.o. u iznosu od 62.500,00 kn s PDV – om. Prostornim planom uređenja Grada Preloga (VI. Izmjene i dopune) daje se mogućnost izrade urbanističkog plana uređenja broj 14, prema članku 230. odredbi za provedbu Prostornog plana uređenja Grada Preloga i dodatno izgrađenog dijela sjeverne strane Čakovečke ulice, do spoja s obuhvatom obavezne izrade UPU za područje „Pod Vrti“. Potez Čakovečke ulice izgrađen je individualnom građevinom, a na podvrtnicama je već izgrađeno nekoliko kuća bez adekvatnog kolnog pristupa, što je potrebno riješiti ovim UPU-om. Odluku o izradi Urbanističkog plana uređenja područja „Pod Vrti“ do Čakovečke ulice u Prelogu donijelo je gradsko vijeće Grada Preloga na svojoj 7. sjednici dana 21.06.2022. g. Od strane Grada Preloga pokrenuta je javna rasprava koja je trajala od 10.11.2022. do 09.12.2022., a javni uvid u prijedlog urbanističkog plana uređenja, mogao se izvršiti za vrijeme trajanja javne rasprave u prostorijama Grada Preloga te na mrežnim stranicama Grada Preloga.

Naziv investicije: Urbanistički plan uređenja područja između Ulica Nikole Tesle i Konopljišće u Prelogu

Odabrana je najpovoljnija ponuda tvrtke Urbia d.o.o. u iznosu od 47.500,00 kn s PDV – om. Prostornim planom uređenja Grada Preloga (VI. Izmjene i dopune) daje se mogućnost izrade UPU-a na izgrađenom i uređenom građevinskom području u centru grada Preloga, koje ima potencijala za preparcelaciju podvrtnica građevnih čestica u Glavnoj ulici na način da se otvaranjem nove ulice u smjeru istok – zapad te podvrtnice iskoriste za formiranje novih individualnih stambenih čestica. UPU se izrađuje radi utvrđivanja uvjeta za planiranje nove ulice između ulice N. Tesle i Konopljišće, južnim dijelovima izgrađenih građevnih čestica u Glavnoj ulici, a radi omogućavanje formiranja novih građevnih čestica za individualnu stambenu izgradnju, zatim za uređenje područja u smislu osiguranja njegova komunalnog opremanja, utvrđivanja javnih površina, određivanje uvjeta parcelacije ostalih građevnih čestica i prijedlog parcelacije, utvrđivanja uvjeta gradnje građevina unutar obuhvata UPU i utvrđivanja uvjeta zaštite prostora. Odluku o izradi Urbanističkog plana uređenja područja između Ulica Nikole Tesle i Konopljišće u Prelogu donijelo je gradsko vijeće Grada Preloga na svojoj 7. sjednici dana 21.06.2022. g. Od strane Grada Preloga pokrenuta je javna rasprava koja

je trajala od 10.11.2022. do 09.12.2022., a javni uvid u prijedlog urbanističkog plana uređenja, mogao se izvršiti za vrijeme trajanja javne rasprave u prostorijama Grada Preloga te na mrežnim stranicama Grada Preloga.

Naziv investicije: Urbanistički plan uređenja područja „Krč“ u Prelogu

Odabrana je najpovoljnija ponuda tvrtke Urbia d.o.o. u iznosu od 56.250,00 kn s PDV – om.

Pokrenuta je izrada urbanističkog plana uređenja navedenog područja. Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo je dana 22. rujna 2022. godine Odluku o izradi Urbanističkog plana uređenja „Krč“ u Čehovcu. Područje „Krč“ obuhvaća površinu cca 6,2 ha te je utvrđeno kao zona mješovite, stambeno – poslovne namjene. Osim prostora za izgradnju logističko-distributivnog centra za voće i povrće planira se i prostor za stambenu namjenu kao i osiguranje zaštitnog zelenog pojasa između izgrađenog stambenog područja i planiranih poslovnih sadržaja unutar obuhvata UPU. Za potrebe izrade UPU-a korišteni su javno dostupni podaci prema posebnim zahtjevima i podacima javnopravnih tijela i osoba, izrađen je prijedlog plana, provedena je javna rasprava, izrađeno je izvješće te su provedene sve zakonom propisane procedure izrade. UPU utvrđuje uvjete za uređenje područja u smislu osiguranja njegova komunalnog opremanja, utvrđivanja javnih površina, određuje uvjete parcelacije ostalih građevnih čestica i prijedlog parcelacije, utvrđuje uvjete gradnje građevina unutar obuhvata UPU i uvjete zaštite prostora. Od strane Grada Preloga pokrenuta je javna rasprava koja je trajala od 16.11.2022. do 15.12.2022., a javni uvid u prijedlog urbanističkog plana uređenja, mogao se izvršiti za vrijeme trajanja javne rasprave u prostorijama Grada Preloga.

VII. DRUGE AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA

Gradonačelnik Grada Preloga je kao predstavnik Grada Preloga sudjelovao u brojnim društvenim događajima i događajima humanitarnog karaktera, svečanim sjednicama gradova i općina. Bio je sudionik i niza skupština raznih udruga kao i svečanim obilježavanjima važnih datuma. Gradonačelnik potiče i održava prijateljsku suradnju sa gradovima prijateljima u svrhu što uspješnijih odnosa i provedbu međunarodnih projekata.

Na kraju želim istaknuti da su donijete odluke kao i započeti ili dovršeni radovi, rezultat zajedničkog rada mene kao gradonačelnika te koalicije HDZ i HSS. Uspjeh svakog projekta dugujem kvalitetnoj i profesionalnoj suradnji sa Gradskim vijećem, njegovim predsjednikom i potpredsjednicima, članovima Stručnog kolegija gradonačelnika, mjesnim odborima s područja Grada Preloga, Gradskoj upravi i svim udrugama Grada Preloga. Svi mi zajedničkim snagama nastojimo dogovarati sve radne obveze i realizirati svaku ideju o poboljšanju života u Gradu Prelogu i njegovom razvoju.